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A corupt o copilă de 10 A corupt o copilă de 10 
ani să-i trimită filmulețe ani să-i trimită filmulețe 
și fotografii indecenteși fotografii indecente
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Hidrocentrala CEO de Hidrocentrala CEO de 
la Turceni, îngropată în la Turceni, îngropată în 
birocrație. Licitația de birocrație. Licitația de 
modernizare va fi reluată
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Judecătoria Tg-Jiu a stabilit: 3 luni pentru fi nalizarea Judecătoria Tg-Jiu a stabilit: 3 luni pentru fi nalizarea 
anchetei în cazul unui angajat al CE Oltenia, mort anchetei în cazul unui angajat al CE Oltenia, mort 
într-un accident de muncă în urmă cu aproape 7 ani!  într-un accident de muncă în urmă cu aproape 7 ani!    

Ziua max. 
170C

Noaptea 
min. 90C
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Sute de vehicule militare Sute de vehicule militare 
tranzitează orașul Târgu tranzitează orașul Târgu 
Jiu. Șeful Comisiei pentru Jiu. Șeful Comisiei pentru 
apărare din Camera apărare din Camera 
Deputaților explicăDeputaților explică
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A strâns zeci de A strâns zeci de 
copii în parcul copii în parcul 
Coloanei pentru Coloanei pentru 
a privi cerul a privi cerul 
prin telescopprin telescop

Mită de 500 lei Mită de 500 lei 
pentru a opri pentru a opri 
confiscarea unui confiscarea unui 
transport ilegal de transport ilegal de 
fier vechifier vechi
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Creştin ortodox

Romano catolic

†) †) Sfântul Sfântul 
Cuvios ZahariaCuvios Zaharia

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       4,9770  +0,0002

Dolarul SUA                     4,5937   +0,0066 

Gramul de aur                       447.8879  +0 .8413

Francul elveţian                        5,2096  +0,0086

100 Yeni japonezi                   3,0780   -0,0096 

Lira sterlină                    5,9445 +0,0086

Leva bulgărească     2,5445 +0,0005

Leul moldovenesc     0,2546 -0,0005

100 Forinţi maghiari    1,2476 +0,0011
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

Săptămâna decisivă a unui 
candidat extremist!

†)  Ss. Ecaterina a †)  Ss. Ecaterina a 
Suedie, călug, Oscar Suedie, călug, Oscar 
Romero, ep., mRomero, ep., m

„Lauda de sine, nu miroase a bine!.” - Zicală românească„Lauda de sine, nu miroase a bine!.” - Zicală românească

Începe simularea examenului de Bacalaureat
Elevii din județul Gorj încep luni, 24 martie, simula-

rea probelor scrise pentru examenul de Bacalaureat.
Disciplinele la care se desfășoară simularea probe-

lor scrise sunt: limba și literatura română – proba E)a); 
limba și literatura maternă (pentru elevii de la toate fi-
lierele, profilurile şi specializările, care au urmat studi-
ile liceale într-o limbă a minorităților naționale) – proba 
E)b); matematică, istorie – proba E)c); fizică, chimie, 
biologie, informatică, geografie, logică, argumentare și 
comunicare, psihologie, economie, sociologie și filosofie 
– proba E)d).

Examenul începe la ora 9:00, iar accesul în săli este 
permis până la 8:30. Subiectele și baremele vor fi publi-
cate zilnic, la ora 15:00, pe site-ul oficial al Ministerului 
Educației.

Timpul destinat elaborării unei lucrări este de trei 
ore. Rezultatele vor fi comunicate individual pe 8 aprilie 
și nu vor fi afișate public. Notele nu vor fi trecute în 
catalog.

C.P.

Motto: „PSD și PNL vor 
să conducă România până în 
2028.=

Bogdan Teodorescu
Analist politic, 

Euronews România
 

Ieri, adică duminică, a 
fost Duminica Sfintei 
Cruci, fiind a treia du-

minică din Postul Mare, una 
dintre cele mai importante 
și încărcate de semnificație 
zile din calendarul ortodox. 

În anul 2025, această zi 
este sărbătorită pe 23 mar-
tie, marcând mijlocul pos-
tului și aducând în atenția 
credincioșilor imaginea Sfin-
tei Cruci, simbolul jertfei, 
al mântuirii și al biruinței 
vieții asupra morții.

PRIMUL SONDAJ CURS, 
DUPĂ STABILIREA LISTEI ȘI 
A ORDINII CANDIDAȚILOR LA 
ALEGERILE PREZIDENȚIALE. 
Evident, întrebarea de că-
pătâi a fost aceea „cu cine 
ați vota dacă alegerile 
prezidențiale vor avea loc 
duminica viitoare?= Privind 
procentele obținute de 
candidații pentru alegeri-
le prezidențiale din 4 și 18 
mai 2025 am aflat și ordinea 
în funcție de procentele pe 
care le-ar obține candidații 
rămași în cursă. Pe primul 
loc se află candidatul extre-
mist George Simion, liderul 
Alianței pentru Unirea Ro-
mânilor (AUR) – cu 29%, apoi 

Crin Antonescu (22%). Ei sunt cei doi 
candidați care-ar intra în turul al 
doilea al alegerilor prezidențiale, 
adică ei vor putea fi în finala pentru 
câștigarea fotoliului de Președinte al 
României. Îi urmează Nicușor Dan, 
care ar obține 18% dintre voturile 
alegătorilor, apoi Victor Ponta, cu 
13%, Elena Lasconi, cu 12%, și ceilalți 
nu mai contează în acest sondaj, 
care nu-i decât o fotografie de mo-
ment. După cum se vede, candidatul 
care-i suflă în ceafă lui George Simi-
on este Crin Antonescu, nimeni altul 
decât candidatul comun al coaliției 
de guvernământ: PSD – PNL –UDMR și 
Grupul Minorităților Naționale alta 
decât cea maghiară. Referindu-se la 
candidatul extremist George Simion, 
un analist politic spunea: „Numărul 
doi contează. Cine intră cu el în tu-
rul doi (referindu-se la George Simi-
on, n.m. I.P.) devine președintele 
României.=

Repet, acest sondaj CURS e pri-
mul sondaj dat publicității după sta-
bilirea listei definitive a candidaților 
la alegerile prezidențiale din luna 
mai 2025!

ATUUL LUI CRIN ANTONESCU! 
Odată intrat în turul doi, majorita-
tea politicienilor și analiștilor poli-
tici sunt de părere că Crin Antones-
cu va câștiga președinția României. 
Crin Antonescu – un experimentat 
om politic - poate asigura stabilita-
tea coaliției de guvernământ și sta-
bilitatea țării, ceea ce nu este de ici 
de colo!

George Simion, care s-a dat pe 
lângă Călin Georgescu până l-a lu-
crat și l-a scos din joc, ne crede 

naivi atunci când, referindu-se la o 
aberație a sa de instigare la „jupu-
irea în piața publică= a membrilor 
Biroului Electoral Central și a ju-
decătorilor Curții Constituționale a 
României, ar fi o „metaforă=. Meta-
foră sau nemetaforă, instigarea sa îi 
atrage un nou dosar penal și va fi 
chemat la audieri în această săptă-
mână!

INSTIGAREA LA SCHIMBAREA 
ORDINII CONSTITUȚIONALE POATE 
SĂ-L COSTE PE GEORGE SIMION! 
Ca și cum i-ar fi suflat în gură fostul 
candidat la alegerile prezidențiale 
Călin Georgescu și chiar mai abitir 
Horațiu Potra - șeful mercenari-
lor români, aflat prin Dubai, pare-
se, cu toții, cei trei, sunt acuzați 
de instigare la schimbarea ordinii 
constituționale!

Șturlubaticul de George Simion 
este atât de nesocotit de parcă-l 
mânâncă pielea. Pe 26 martie este 
ziua de naștere a lui Călin Georges-
cu, iar George Simion, ca lider al 
partidului extremist AUR, vrea să 
organizeze în stradă sărbătorirea 
mai noului său idol – Călin Georges-
cu. Nu singur, ci împreună cu Ana-
maria Gavrilă, președinta Partidului 
Oamenilor Tineri (și cam fără minte, 
n.m. I.P.), o altă „fiică adoptivă= a 
lui Călin Georgescu!

ION PREDOȘANU
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Săptămâna trecută, două ast-
fel de transporturi pe calea 
ferată au fost filmate la Târgu 

Jiu, platformele cărând echipamen-
te militare. Fiindcă reprezentanții 
Centrului Județean Militar Gorj au 
transmis scurt, miercuri dimineață, 
că ,,Nu cunoaștem aceste detalii=, 
am încercat să aflăm câte ceva des-
pre aceste încărcături militare de la 
deputatul Mihai Weber, președintele 
Comisiei pentru apărare, ordine pu-
blică şi siguranţă naţională din Ca-
mera Deputaților. Acesta a precizat 
ieri, că astfel de transporturi pe ca-
lea ferată, și nu numai, au loc date 
fiind exercițiile militare din țara 
noastră: ,,Sunt două mari exerciții 
militare care se desfășoară în șapte 

Sute de vehicule militare tranzitează orașul Târgu Jiu. Șeful Sute de vehicule militare tranzitează orașul Târgu Jiu. Șeful 
Comisiei pentru apărare din Camera Deputaților explicăComisiei pentru apărare din Camera Deputaților explică
Târgujienii văd aproape zilnic câte un tren, de multe ori garnituri cu 
peste 10 vagoane – platformă, încărcat cu vehicule militare. Zeci de 
filmulețe sunt postate pe paginile de socializare, însă nimeni nu a 
reușit să înțeleagă de unde vin și unde se duc.

poligoane din România, unul în pe-
rioada aprilie-mai. Parteneri NATO, 
aproximativ 15.000 militari, iar 
Franța dislocă o brigadă=, a spus 
acesta. 

Vehicule militare din Marea 
Britanie

Cu alte cuvinte, convoaiele cu 
vehicule militare pe care le vedem 
traversând municipiul sunt, așa cum 
spune Mihai Weber, pentru cei 15.000 
militari NATO, implicați în cele două 
mari exerciții. Potrivit unui comuni-
cat din ianuarie al MApN, exercițiul 
militar se va concentra pe „executa-
rea activităților specifice de alerta-
re, dislocare și integrare a forțelor, 

pe timp de pace, cu scopul de a tes-
ta capacitatea de reacție și răspuns 
în situații de criză=. Din alte date 
care au apărut în presa națională, 
aflăm că astfel de vehicule vin din 
Marea Britanie: ,,Sute de vehicule 
ale armatei britanice au fost urcate 
pe nave de marfă, gata să fie trans-
portate în România, pentru prima 
desfășurare a Forței de reacție ali-
ate a NATO. Un total de 730 de vehi-
cule au fost încărcate, în luna ianu-
arie, pe trei nave roll-on/roll-off la 
Sea Mounting Center din Marchwo-
od, Hampshire, înainte de Exercițiul 
Steadfast Dart 25=. Acest exercițiu a 
avut loc în luna februarie. 

Exercițiile militare ale NATO în 
România

Exercițiile militare NATO vor 
avea loc în șapte poligoane din nord-
vestul, centrul, sudul și sud-estul 
țării:„Exercițiul DACIA 25 reprezintă 

evenimentul major de instruire la 
nivel operativ și tactic, care asigu-
ră cadrul necesar integrării forțelor 
naționale și aliate prin conectarea 
cu alte exerciții multinaționale pla-
nificate de Comandamentul Suprem 
al Forțelor Aliate din Europa (SHA-
PE) și de Comandamentul Forțelor 
Armate ale SUA în Europa (USEU-
COM)=, a comunicat, la începutul 
anului, MApN. Exercițiile conectate 
în cadrul DACIA 25 sunt:  STEADFAST 
DART 25 - planificat de SHAPE și 
desfășurat în luna februarie.SEA SHI-
ELD 25 - planificat și condus de că-
tre Statul Major al Forțelor Navale și 
desfășurat în lunile aprilie-mai.VALI-
ANT STRIKE 25 - planificat și condus 
de către Comandamentul Forțelor 
pentru Operații Speciale, desfășurat 
în lunile aprilie-mai. SABER GUARDI-
AN 25 - planificat de USEUCOM, în 
colaborare cu Statul Major al Apără-
rii, desfășurat în luna iunie.

M.C.H.

Complexul Energetic Olte-
nia intenționează să reia 
licitația pentru moderni-
zarea micii hidrocentrale 
din portofoliu, situată la 
Turceni, retehnologizare 
cuprinsă în planul de re-
structurare a CEO, conve-
nit cu Comisia Europeană.

Capacitatea de producție 
hidro de la Turceni este am-
plasată pe Jiu, la 3,5 km în 
amonte de termocentrală și 
are o putere instalată de 10 
MW. 

CEO a lansat o procedu-
ră de consultare a pieței, 
premergătoare reluării 
licitației, al cărei scop este 
inclusiv stabilirea unei noi 
valori estimative a contrac-
tului. Consultarea va dura 
până pe 10 aprilie.

Se cer modificări ale 
contractului de lucrări

Valoarea totală a con-
tractului fusese estimată la 
peste 10 milioane de euro, 
iar aproximatic jumătate 
din sumă (5,1 milioane euro) 

Hidrocentrala CEO de la Turceni, îngropată în Hidrocentrala CEO de la Turceni, îngropată în 
birocrație. Licitația de modernizare va fi reluatăbirocrație. Licitația de modernizare va fi reluată

reprezintă grant UE neram-
bursabil, aprobat în iunie 
2024 de Comisia Europea-
nă. ,,Această procedură 
(de achiziție – n.r.) a fost 
anulată automat deoarece, 
la data limită de depunere 
a ofertelor, nici unul din 
ofertanții înscriși nu a crip-
tat oferta financiară/sau 
nu a răspuns la toți factorii 
de evaluare electronici=, a 
transmis recent CEO.

Până la anulare, compa-
nia primise mai multe solici-
tări de modificare a mode-
lului de contract de lucrări 
din partea potențialilor 
ofertanți, fiind cerute, 
printre altele, extinderea 
termenului de execuție a 

lucrărilor, de la 2 la 3 ani, 
reducerea termenului de 
plată a facturilor de la 70 
la 30 de zile, diminuarea 
garanției de bună execuție 
de la 10% la 5% din valoarea 
contractului sau micșorarea 
penalităților pentru întâr-
zieri și neconformități. 

Niciuna dintre cererile 
menționate nu a fost ac-
ceptată. 

Acum, CEO a lansat o 
procedură de consultare 
a pieței, premergătoare 
reluării licitației, al cărei 
scop este inclusiv stabilirea 
unei noi valori estimative a 
contractului, potrivit Pro-
fit.ro.

M.C.H.

Președintele interimar 
Ilie Bolojan a convocat CSAT 
pentru data de 28 martie, la 
Palatul Cotroceni. Pe ordi-
nea de zi a reuniunii CSAT ce 
va avea loc vinerea viitoare 
figurează, între altele, su-
biecte privind stadiul şi per-
spectivele conflictului din 
Ucraina, precum și poziţio-
narea României în contextul 
procesului de negociere pri-
vind încheierea conflictului 
dintre Rusia și Ucraina.

Punctele din ordinea de 
zi

Stadiul și perspectivele 
conflictului din Ucraina în 
urma agresiunii ilegale și ne-
justificate a Federației Ruse. 
Implicații pentru România 
,,Poziționarea României în 

Bolojan a convocat CSAT
contextul procesului de ne-
gociere privind încheierea 
conflictului dintre Federația 
Rusă și Ucraina;

Raport privind activi-
tatea desfășurată de către 
instituțiile cu atribuții în do-
meniul securității naționale 
în anul 2024 și principalele 
obiective pentru anul 2025; 
Raportul Consiliului Suprem 
de Apărare a Țării privind 
activitatea desfășurată în 
anul 2024=, a precizat vineri, 
21 martie, Administrația 
Prezidențială într-un scurt 
comunicat.

Totodată, de la Cotro-
ceni s-a anunțat că în cadrul 
ședinței CSAT vor fi analizate 
și alte tematici de actualita-
te din domeniul securității 
naționale.

M.P.
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Comunicat de presă Þ nalizare proiect

�PNRR: Fonduri pentru România modernă �i reformată!�

UAT COMUNA NEGOMIR, în calitate de beneÞ ciar, anunță Þ nalizarea implementării 
proiectului cu titlul �Dotare cu mobilier, materiale didactice �i echipamente digitale a 
�colii Gimnaziale Nr. 1 Negomir, Județul Gorj�, cod -PNRR-Dotări-2023-0670, Contract 
de Þ nanțare numărul 1208DOTÚ2023, Þ nanțat în cadrul apelului ,,Dotarea cu mobilier, 
materiale didactice �i echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar �i a 
unităților conexe�, Competiția 2023, prin PNRR/Pilonul VI. Politici pentru noua generație/
Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru 
învățământul tehnic superior/Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din 
�colile de educație �i formare profesională (EFP) �i/Investiția 14. Echiparea atelierelor 
de practică din unitățile de învățământ profesional �i tehnic �i Reforma 5. Adoptarea 
cadrului legislativ pentru digitalizarea educației/Investiția 9. Asigurarea echipamentelor 
�i a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum �i Reforma 
6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, 
construcție �i dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/Investiția 11. Asigurarea 
dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare �i laboratoarele/atelierele �colare.

Obiectivul principal al proiectului a constat în dotarea cu mobilier a sălilor de clasă �i a 
laboratorului de informatică, echipamente laborator informatică, instrumente laborator 
multidisciplinar, echipamente digitale laborator multidisciplinar, dotări cabinet limbă �i 
comunicare, dotări sală de sport în cadrul �colii Gimnaziale Nr. 1 Negomir, Județul Gorj, 
Comuna Negomir �i a vizat dezvoltarea unui ecosistem digital de educație �i de formare în 
vederea reducerii decalajelor din învățământ.
Obiective speciÞ ce

- Obiectivul speciÞ c al proiectului l-a reprezentat cre�terea gradului de participare 
la nivelul educației timpurii �i învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc 
crescut de părăsire timpurie a sistemului, echiparea infrastructurii educaționale.

- Modernizarea �colii Gimnaziale Nr. 1 Negomir în vederea cre�terii atractivității �i 
a interesului elevilor cât �i a profesorilor pentru procesul educațional din mediul rural.

- Dotarea cu echipamente a laboratorului informatică;
- Dotarea cu mobilier;
- Dotarea cu instrumente pentru laboratorul multidisciplinar;
- Dotarea cu echipamente digitale pentru laboratorul multidisciplinar;
- Dotarea cabinetului pentru limbă �i comunicare;
- Dotarea sălii de sport.

Valoarea totală a Contractului de Þ nanțare este de 491.693,25 lei, din care valoarea 
eligibilă din PNRR este în cuantum 413.187,60 lei, valoarea TVA eligibil aferentă este de 
78.505,65 lei.

Durata proiectului este de 19 luni, perioada de implementare a acestuia realizându-se în 
intervalul 18.08.2023 � 31.03.2025.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea 
Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării �i Inovării, Þ nanțat prin 
Programul Național de Redresare �i Reziliență al României.

Reprezentant legal, Primar Tudor Oiță
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GELU IONESCU           

Ștefan Sefter este, la 
rândul său, un elev 
de clasa a VII-a din 

A strâns zeci de copii în parcul Coloanei pentru a privi cerul prin telescopA strâns zeci de copii în parcul Coloanei pentru a privi cerul prin telescop
Un tânăr din Târgu Jiu a reușit să adune, vineri sea-
ra, în parcul Coloanei Infinitului zeci de copii, dar și 
adulți, doar pentru a privi cerul.

municipiu, pasionat de me-
teorologie și astronomie. 
El are un telescop cu care 
urmărește planete înde-
părtate, care, altfel, sunt 
considerate simple stele pe 

cer, iar la întâlnirea din parc 
le-a dat posibilitatea tuturor 
celor interesați să priveas-
că Universul prin telescopul 
său. Evident, copiii au fost 
cei mai impresionați de ima-
ginile pe care au putut să le 
vadă, mai ales că nu au ac-
ces prea des la un astfel de 
telescop. „Este ceva foarte 
frumos. Mi-a plăcut foarte 

mult pentru că nu am mai 
văzut așa ceva niciodată. Ne-
am uitat la Jupiter și s-a vă-
zut complet altfel pentru că 
fără telescop nici nu îți dai 
seama ce poate fi acolo=, a 
spus una dintre fetițele pre-
zente în parc. 

Un băiat a fost și el su-
per-încântat de imaginile 
văzute. „Am văzut ceva ca 
o Lună mare. Este foarte, 
foarte frumos. Le recomand 
tuturor din sufletul meu să 
vină să vadă când au posibi-
litatea. Nu știu ce am văzut 
acolo pe cer, dar e superfru-
mos=, a spus băiatul. Printre 
cei prezenți au fost și copii 
care au dovedit că, deși au 
doar câțiva ani și sunt încă 
mici, au cunoștințe în dome-
niul astronomiei mai mari 
decât adulții din preajma 
lor. Un astfel de băiețel a 
enumerat toate planetele 
din sistemul nostru solar și 
a menționat că dintre toate 
nu i-ar plăcea să ajungă pe 
Jupiter pentru că acolo vân-
turile sunt foarte puternice. 
Până și Ștefan Sefter a rămas 
impresionat de cunoștințele 
sale, acesta menționând că 
pe Jupiter viteza vânturilor 
ajunge și la 600 km/oră. „Lui 
îi plac foarte mult poveștile 
despre planete și sistemul 
solar. Cunoaște toate pla-
netele, se uită la filmuțe pe 
tema asta, îi citim cărtice-
le în fiecare seară și așa a 
reușit să rețină foarte multe 
lucruri. Visul lui e să zboa-
re pe o altă planetă, doar e 
copil=, a menționat mămica 
băiețelului. 

Și, în timp ce micuții au 
privit cu admirație cerul, 
unii adulți au încercat să 
descopere Carul Mare, des-
pre care doar au auzit că ar 
fi pe undeva pe cer. 

Dar după ce au privit prin 
telescop stelele, lucrurile 
s-au schimbat chiar și pentru 
ei. 

„Totul se vede foarte 
clar, de parcă ai fi acolo. 
Este foarte interesant, e 
minunat, o experiență ne-
maipomenită, felicitări lui 
Ștefan pentru activitatea lui 
și pentru hobby și, cel mai 

interesant, că a reușit să 
strângă atâția copii aici=, a 
spus o altă mămică. 

Ștefan Sefter a fost vizi-
tat în parc și de colegii săi de 
școală care au mărturisit că 
nu pleacă în excursii sau în 
alte locuri până nu îl întrea-
bă pe acesta despre cum va 
fi vremea. 

Adolescentul are pagina 
Oltenia Weather Alert, pe 
care emite adesea alerte 
meteo care au o precizie de 
invidiat. „Noi nu ne ducem 
nici până la Craiova fără să 
îl întrebăm dacă ne luăm 
umbrele sau nu cu noi. Am 
fost acum un an cu clasa și 
el ne-a spus că va fi vreme 
urâtă, că va ploua, dar nu 
l-am luat în serios. După ce 
ne-am udat pentru că ne-a 
prins ploaia nu îl mai igno-
răm. E un coleg super și ne 
mândrim cu el=, a spus una 
dintre colegele venite în 
parc. 

Aici, a fost prezent inclu-
siv primarul Marcel Roma-
nescu, care l-a promovat pe 
conturile sale de socializare 
după ce a descoperit talen-
tul puștiului minune. 

„În ziua în care m-am 
întâlnit cu Ștefan mi-a spus 
că are nevoie de întuneric 
pentru ca prin obiectiv să se 
poată vedea mult mai bine 
planetele, stelele, bolta ce-
rească. E o pasiune de care 
eu sunt extrem de încân-
tat și recunosc că nu sunt 
în domeniu, dar Ștefan m-a 
încântat și mi-a explicat în-
tr-un timp rezolnabil să pot 
înțelege ceva. De aceea, în 
această seară, între orele 
19 și 21 iluminatul este în-
trerupt în parcul Coloanei, 
întunericul fiind o condiție 
esențială pentru ca stele-
le să fie observate cât mai 
bine=, a menționat edilul. 

Zilele acestea Ștefan Sef-
ter va participa la Cluj la o în-
trunire a meteorologilor din 
țară, fiind invitatul special 
al conducerii Administrației 
Naționale de Meteorologie 
ca o recunoaștere a pasiu-
nii și a cunoștințelor pe care 
acesta le are pentru dome-
niul respectiv.
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Mită de 500 lei pentru a opri confiscarea unui Mită de 500 lei pentru a opri confiscarea unui 
transport ilegal de fier vechitransport ilegal de fier vechi

Potrivit anchetatorilor, pe 
data de 18 martie, între 
orele 19:20-19:30, polițiști 

rutieri care desfășurau activități 
specifice pe DN 67, în zona Dealul 
Bujorăscu, au oprit un ansamblu for-
mat dintr-o autoutilitară și o remor-
că, transportând deșeuri din materi-
ale feroase și neferoase.

În urma verificărilor, agenții de 
poliţie au constatat că marfa era 
transportată fără documente legale 
de proveniență, motiv pentru care 
au început activitățile de constata-
re a infracțiunii flagrante și au ridi-
cat marfa, respectiv 16 tone de fier 
vechi.

„Conducătorul auto al ansamblu-

lui de transport auto oprit în trafic a 
apelat telefonic pe inculpatul M.I., 
administratorul societăţii comerciale 
deţinătoare a deşeurilor transporta-
te, iar acesta, sosind la faţa locului, 
în jurul orei 20:23, a oferit celor doi 
agenţi de poliţie din cadrul Poliţiei 
Municipiului Motru, aflaţi în exerci-
tarea atribuţiilor de serviciu, suma 
de 500 lei, pentru ca aceştia să nu 
indisponibilizeze marfa transportată 
şi pentru a nu întocmi dosar penal=, 
au anunțat procurorii gorjeni.

Control judiciar pentru 60 de zile

Procurorul din cadrul Parchetului 
de pe lângă Tribunalul Gorj a dispus, 

vineri, măsura controlului judiciar, 
pe o durată de 60 de zile,  pentru 
administratorul M.I., cercetat pen-
tru săvârşirea infracţiunii de dare de 
mită.

„Cercetările continuă, pentru 
stabilirea adevărului pe bază de pro-
be, în vederea tragerii la răspundere 
a persoanelor vinovate de săvârşirea 
unor infracţiuni, urmând a fi dispuse 

în continuare măsuri legale. Facem 
precizarea că pe parcursul întregului 
proces penal, persoanele cercetate 
beneficiază de drepturile şi garan-
ţiile procesuale prevăzute de Codul 
de procedură penală, precum şi de 
prezumţia de nevinovăţie=, a trans-
mis Parchetul de pe lângă Tribunalul 
Gorj.

I.I.

Polițiștii din cadrul Serviciului 
de Combatere a Criminalității Orga-
nizate Gorj, împreună cu procurorii 
D.I.I.C.O.T. – Biroul Teritorial Gorj, au 
documentat activitatea infracțională 
a unei persoane, cercetată pentru 
pornografie infantilă și coruperea se-
xuală a minorilor.

„Din probele administrate a re-
zultat că, în luna februarie 2025, 
persoana cercetată ar fi contactat o 
victimă, de 10 ani, prin intermediul 
unei rețele de socializare și, prezen-
tându-se drept o adolescentă, ar fi 
determinat-o, prin inducere în eroa-
re, să producă și să îi transmită fil-
mări și fotografii cu conținut sexual 

explicit.
De asemenea, persoana cercetată 

ar fi deținut pe sistemele informatice 
ridicate în timpul percheziției domi-
ciliare, din data de 19 martie 2025, 
numeroase materiale pornografice  
în care apar minori, inclusiv cu vâr-
ste foarte fragede (aproximativ un 
an)=, potrivit DIICOT Gorj.

Bărbatul a fost reţinut pentru 24 
de ore, pentru comiterea infracţiu-
nilor de pornografie infantilă şi co-
ruperea sexuală a minorilor. Ulterior, 
acesta a fost prezentat Tribunalului 
Gorj care a dispus arestarea sa pre-
ventivă pentru 30 de zile.

I.I.

Administratorul unei firme de deșeuri din Gorj este cercetat în li-
bertate pentru dare de mită, după ce a încercat să ofere o sumă de 
bani polițiștilor pentru a împiedica confiscarea unui transport ilegal 
de fier vechi. 

A corupt o copilă de 10 ani să-i trimită filmulețe și fotografii indecenteA corupt o copilă de 10 ani să-i trimită filmulețe și fotografii indecente

Un bărbat care s-a dat drept adolescentă pe internet și a convins o 
fetiță de 10 ani să-i trimită filmări și poze cu conținut sexual explicit 
a fost arestat preventiv pentru 30 de zile.

Trimis în judecată pentru uciderea frateluiTrimis în judecată pentru uciderea fratelui
Bărbatul din Târgu Jiu care și-a 
ucis fratele, luna trecută, în car-
tierul Pandurașul a fost trimis în 
judecată.

Parchetul de pe lângă Tribunalul 
Gorj a dispus trimiterea în judecată, 
în stare de arest preventiv, a unui 
bărbat din Târgu Jiu, pentru săvârşi-
rea infracţiunii de omor asupra unui 
membru de familie.

Potrivit procurorilor, în dimineața 
zilei de 22 februarie, ora 00:30, ca 
urmare a unui conflict spontan, pro-
dus pe fondul consumului de alcool, 
inculpatul R.C. a lovit cu un cuțit în 
zona gâtului pe fratele său, F.V., în 
timp ce aceștia se aflau la locuința 
comună din Târgu Jiu, lovitură în 
urma căreia victima a decedat.

„Inculpatul R.C. a fost arestat 
preventiv în cauză începând cu data 

de 22.02.2025. Facem 
precizarea că pe par-
cursul întregului proces 
penal, persoanele cer-
cetate beneficiază de 
drepturile şi garanţiile 
procesuale prevăzute 
de Codul de procedură 
penală, precum şi de 
prezumţia de nevinovă-
ţie=, potrivit Parchetu-
lui de pe lângă Tribuna-
lul Gorj.

I.I.

Șofer urmărit în traficȘofer urmărit în trafic
Polițiștii din cadrul 

Secției 1 Poliție Ru-
rală Târgu Jiu, aflați 
sâmbătă în exercitarea 
atribuțiilor de serviciu 
pe DN 66 Drăguțești, 
au efectuat semnal de 
oprire a unui autotu-
rism care circula din 
direcția orașului Rovi-
nari către Târgu Jiu și, 
întrucât nu a oprit, au 
procedat la urmărirea 
acestuia în trafic, fiind 
oprit pe strada Panduri. Polițiștii au 
procedat la identificarea conducăto-
rului auto, în persoana unui bărbat, 
de 66 de ani, din Târgu Jiu. În urma 
testării cu aparatul etilotest, a rezul-
tat o concentrație alcoolică de 0,70 
mg/litru alcool pur în aerul expirat.

De asemenea, bărbatul figurea-
ză în evidențe ca având dreptul de a 
conduce suspendat. 

Acesta a fost condus la Secția UPU 

a Spitalului Județean de Urgență Târ-
gu Jiu, fiindu-i recoltate mostre bio-
logice de sânge în vederea stabilirii 
cu exactitate a alcoolemiei. 

În cauză s-a întocmit dosar penal 
pentru săvârșirea infracțiunilor de 
conducere a unui vehicul pe drumu-
rile publice sub influența băuturilor 
alcoolice și conducere a unui vehicul 
pe drumurile publice în perioada de 
suspendare.

C.P.
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CLAUDIU MATEI         

Și-a pierdut viața într-un 
accident de muncă

Stelică Neamțu, în vârstă 
de 49 de ani la momentul tra-
gediei, lucra ca lăcătuș la Ca-
riera Peșteana, având aproape 
30 de ani vechime în câm-
pul muncii. Pe 21 iulie 2018, 
acesta a fost prins și strivit de 
banda transportoare de cărbu-
ne, în timp ce executa lucrări 
de comutare de la circuitul de 
steril la cel de cărbune. Con-
form reprezentanților CEO, 
accidentul s-a produs deoa-
rece cablul troliului i-a prins 
piciorul, iar leziunile suferite 
i-au fost fatale.

La acel moment, 
autoritățile, inclusiv polițiștii 

Judecătoria Tg-Jiu a stabilit: 3 luni pentru finalizarea anchetei în cazul unui Judecătoria Tg-Jiu a stabilit: 3 luni pentru finalizarea anchetei în cazul unui 
angajat al CE Oltenia, mort într-un accident de muncă în urmă cu aproape 7 ani! angajat al CE Oltenia, mort într-un accident de muncă în urmă cu aproape 7 ani!     
Familia lui Stelică Neamțu, un fost angajat al Complexului Energetic Oltenia (CEO), 
decedat într-un accident de muncă la Cariera Peșteana în 2018, a contestat durata 
excesivă a urmăririi penale, pentru că, după 6 ani și 8 luni de când a avut loc tra-
gicul eveniment, procurorii nu au finalizat cercetările. Adică, după aproape șapte 
ani de la deschiderea anchetei, este evident că noțiuni precum ”durată rezonabilă” 
sau ,,celeritate”, au fost străine procurorilor, în acest caz. Cazul a fost prezentat 
de Gorjeanul, la finele săptămânii trecute, înainte ca Judecătoria Tg-Jiu să admită 
cererea familiei. Judecătorii au stabilit un termen de trei luni pentru ca procurorul 
din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj să finalizeze cercetările.

și inspectorii ITM Gorj, au 
demarat investigații pentru a 
stabili circumstanțele exac-
te ale evenimentului. Inițial, 
cercetările s-au desfășurat 
sub supravegherea unui pro-
curor de la Parchetul de pe 

lângă Judecătoria Tg-Jiu, 
însă, în 2019, competența a 
fost transferată Parchetului 
de pe lângă Tribunalul Gorj. 
Cu toate acestea, după aproa-
pe șapte ani, cercetările au 
stagnat.

Demersuri legale pentru 
dreptate

Familia lui Stelică 
Neamțu, reprezentată de 
avocata Alexandra Hila-An-
tiu, a trimis zeci de cereri 
autorităților, fără succes. În 
februarie 2025, rudele au 
apelat la instanță pentru a 
contesta durata nejustificată 
a urmăririi penale. 

Pe 20 martie, Judecăto-
ria Tg-Jiu a emis decizia care 
obligă finalizarea anchetei 
în termen de trei luni. Mai 
exact, urmărirea penală ar 
trebui finalizată cu o lună 
înainte ca familia lui Stelică 
Neamțu să-i facă pomana de 
7 ani. 

Oricum, în astfel de ca-
zuri, este evident că întârzie-
rea finalizării urmăririi pena-
le amplifică suferința rudelor 
și diminuarea încrederii în 
sistemul judiciar.

Nereguli și consecințe

Dosarul penal include nu-
mele a patru foști șefi ai EMC 
Rovinari și Cariera Peșteana: 
Iustin Ioniță, Alexandru Ciu-
rea, Ion Marian Catană și Ion 
Pecingină, aceștia având dife-
rite calități în cadrul anche-
tei. De asemenea, CE Olte-
nia este parte în dosar. Între 
timp, unele dintre persoanele 
citate și-au schimbat pozițiile 
profesionale sau au ieșit la 
pensie.

Accidentul în care Stelică 
Neamțu și-a pierdut viața nu 
a fost un caz izolat. În doar 
trei zile, între 21 și 23 iulie 
2018, la carierele Pinoasa și 
Peșteana au avut loc trei acci-
dente de muncă. În urma aces-
tor evenimente, conducerea 
CE Oltenia a dispus schimbări 
la nivel managerial și reevalu-
ări tehnice pentru asigurarea 
siguranței angajaților.

Un grav accident rutier a avut loc sâmbătă seara 
la Câlnic, în satul Pieptani, pe Drumul Național 67, 
acolo unde restricția de viteză este de 70km/h, o 
viteză ce poate fi considerată decentă față de alte 
zone în care limitele sunt mult mai coborâte. Un 
tânăr de 27 de ani care conducea o motocicletă a 
intrat în plin într-un autoturism, în urma impactului 
el fiind grav rănit. Acesta ar fi intrat în depășirea 
unei coloane de mașini formate în spatele unui 
autoturism care încetinise pentru a vira stânga, 
motociclistul neavând cum să mai evite impactul. 
Acul vitezometrului motocicletei sale s-a înțepenit 
la 110 mile, ceea ce, în kilometri poate însemna 
undeva la 150 km/h. La o astfel de viteză șoferul 
oricărei mașini nu mai apucă să vadă motocicleta, 
mai ales în condiții de întuneric. „Eu am vrut să 
virez spre casă, să fac stânga, nu am văzut nicio 
mașină în spatele meu, când eram aproape pe ban-
dă a intrat direct în mine. A venit din spate, a venit 
în depășire, cred că nu m-a văzut, avea viteză. Mo-
tocicleta lui s-a dus în gardul de acolo și apoi unde 
se vede că a căzut=, a spus șoferul autoturismului 
implicat în evenimentul rutier. 

Oamenii din sat s-au strâns să vadă ce s-a în-
tâmplat, la fața locului venind și prieteni ai motoci-

Motociclist rănit grav la CâlnicMotociclist rănit grav la Câlnic
clistului. Pentru salvarea acestuia a fost nevoie de 
prezența echipajelor de prim-ajutor, o salvare de 
tip SMURD preluându-l și ducându-l la spital în stare 
extrem de gravă, de la Târgu Jiu motociclistul fiind 
transferat apoi la Craiova. Polițiștii au deschis o an-
chetă pentru a stabili ce s-a întâmplat. „Din primele 
verificări efectuate de polițiștii ajunși la fața locu-
lui, a reieșit faptul că un bărbat, de 25 de ani, din 
Pieptani, în timp ce conducea un autoturism pe DN 
67, din direcția localității Câlnic către Ciuperceni, 
ar fi efectuat virajul la stânga, pentru a pătrunde 
în curtea unui imobil, fiind acroșat de o motocicle-
tă, condusă de un bărbat de 27 de ani, din Telești, 
care se angajase în depășire. În urma coliziunii, 
motocicleta a fost proiectată într-un gard situat pe 
partea stângă a drumului, iar conducătorul aceste-
ia a suferit leziuni, fiind transportat la spital, în 
vederea acordării de îngrijiri medicale de speciali-
tate. În cauză, polițiștii au întocmit dosar de cer-
cetare penală, sub aspectul săvârșirii infracțiunii 
de vătămare corporală din culpă. În continuare se 
efectuează cercetări în vederea stabilirii cu exacti-
tate a tuturor cauzelor și circumstanțelor produce-
rii accidentului=, a transmis IPJ Gorj.

 GELU IONESCU

* Lucrările pe tronsonul 
Târgu Jiu – Baia de Aramă au 
fost reluate 

Lucrările pe DN 67D se vor 
relua începând de astăzi, 24 
martie, pe tot tronsonul Târgu 
Jiu – Baia de Aramă. DRDP Cra-
iova a informat vineri că aceste 
lucrări vor dura, cu totul, până 
la toamnă. Pentru început, vor 
fi restricții de circulație între 
Bârsești și Lelești: „Se execu-
tă lucrări pentru sistem rutier 

Restricții de circulație între Bârsești și Lelești
nou și șanțuri pereate, între 
localitățile Bârsești și Lelești/
Celei și Padeș. Circulația rutieră 
se va desfășura restricționat pe o 
cale, dirijată cu semafoare elec-
trice=, a informat DRDP Craiova.M.C.H.

Salvamont a anunțat cine este absolven-
tul patruped din acest an, pregătit să salveze 
vieți în caz de avalanșă. Este vorba despre 
Shiva, un câine frumos și puternic, în vârstă 
de doi ani. El se va alătura celorlalți cama-
razi din cadrul serviciului public de salvare, 
Bruno și Thor. Reprezentanții Salvamont Ro-
mânia au făcut anunțul pe Facebook:

,,Absolvenții 2025!
SHIVA! Brevet nr.41/2025 pentru avalanșă 

și mediu natural. Băiețel de aproape doi ani, foarte hotărât în ceea ce 
are de făcut…=, au scris salvatorii. M.C.H.

Shiva a primit brevet de salvator!
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Ca o chemare la pătrunderea în adevărul veșnic al Chipului Mântuitorului! Ca o chemare la pătrunderea în adevărul veșnic al Chipului Mântuitorului! 
Când Îl putem vedea pe DUMNEZEU

Clipa care ne apropie de Dum-
nezeu este mult mai benefi-
că decât confortul care ne 

depărtează de El, mai ales că Dum-
nezeu, niciodată nu se grăbește şi 
întotdeauna Se iveşte la timp! Cre-
dinţa este o taină sfântă, o stare ce 
pătrunde adânc în sufletul omului,  
oferindu-i nu doar bucurie, ci și un 
îndemn, ca o chemare la pătrunderea 
în adevărul veșnic al Chipului Mân-
tuitorului, mai ales că lumina divină 
se revarsă asupra întregii lumi, iar 
această lumină nu poate fi altceva 
decât o invitație de a-L putea vedea 
pe Dumnezeu în inimile noastre, de 
a lăsa ca El să locuiască în adâncul 
ființei noastre! Frumuseţea Postu-
lui Învierii Domnului nu constă doar 
în tradițiile care înconjoară aceas-
tă sărbătoare, nici în bucatele de 
la mesele îmbelșugate, ci în esența 
acesteia, în Învierea Domnului nos-
tru Iisus Hristos! Această Înviere nu 
este una oarecare, ci una divină, 
plină de taină și de semnificații pro-
funde, iar, fiecare rugăciune, fiecare 
lumină care se aprinde în noaptea 
Învierii, ne cheamă să privim dincolo 
de aparențele ca atare și să vedem 
adevărata frumusețe, care este iubi-
rea lui Dumnezeu pentru om, o iubire 
care nu are margini și care se revarsă 
în fiecare colțişor al acestei lumi! 

Rugăciunea în Postul Învierii 
este o invitație la smerenie 

Sărbătoarea Învierii Domnului ne 
îndeamnă să regăsim și să înțelegem 
darul pe care Dumnezeu l-a făcut lu-
mii, darul unui Mântuitor care nu a 
venit să ocupe un tron pământesc, ci 
să își afle Împărăția în inimile celor 
care îl vor primi! Rugăciunea în Postul  

Învierii este o invitație la smerenie, 
la iubire și la dăruire, la trăirea unui 
adevăr mai presus de orice logică 
omenească, pentru a întări adevărul 
că Dumnezeu s-a făcut om pentru 
ca omul să devină părtaș la dumne-
zeirea Lui. Desigur, multe lucruri şi 
ispite pământeşti ne copleşesc, dar, 
nu vom găsi fericirea în acumularea 
de lucruri materiale! La vremea lor, 
creștinii din generația apostolică tră-
iau în simplitate, în sărăcie, în con-
trast cu opulența păgânilor şi chiar 
dacă bogățiile nu sunt rele prin ele în-
sele, totuşi, riscă să ne piardă mințile 
prin obsesia de a le avea neapărat, 
în orice condiții, cât mai repede po-
sibil, fără cumpătare şi cât mai mul-
te! E momentul pentru visul singular, 
pentru post, înfrânare, neagonisire, 
caritate deoarece, Mântuitorul Iisus 
Hristos ne spune că o cămașă ne e de 
ajuns! A nu merge la biserică nu este 
totuna cu a nu merge în drumeții, la 
teatru, în biblioteci sau pe stadioane 
sau la manifestaţie pe stradă! A merge 
la biserică nu este un «hobby» şi chiar 
dacă nu sunt mulți atei, ci doar mulți 
oameni extrem de ocupați cu foarte 
multe lucruri, care nu mai au timp de 
familie și de suflet, în goana lor după 
pluralul cuvântului «ban», dacă nu 
ne rugăm doar pentru că avem prea 
multe afaceri, înseamnă că avem mai 

multe preocupări lumeşti decât 
a vrut Iisus Hristos ca să avem! 
Se pare că prea multă lume este 
confuză și neștiutoare, iar, în 
lumea aceasta este prea multă 
trivialitate, prea multă groso-
lănie, prea multă minciună! Cel 
mai întristător lucru este atunci 
când prea mulți oameni nu mai 
întrevăd nici o cale de ieșire, 
când nu Îl mai pot vedea pe 
Dumnezeu, pentru că nu știm 
ceva mai multe despre ceea 
ce e în Rai, dar știm că Hristos 
este acolo și ne e suficient! Iisus 

Hristos, nu doar că ne avertizează, El 
are soluții şi nu va înceta niciodată 
ca să fie iertător, iar, rugăciunie cu 
lacrimi nu sunt niciodată prea mul-
te! Mântuitorul Hristos nu ne întrea-
bă dacă s-a schimbat lumea, ci dacă 
ne-am schimbat noi în această lume! 
Prea multă vreme, oamenii au căutat 
surse de hrană, iar, acum caută surse 
de divertisment şi nu caută prin rugă-

ciune surse de har! În aceste mo-
mente de post aspru, ne pregătim 
de «Buna Vestire» şi ne regăsim în 
comuniune cu toți frații și surorile 
noastre în Hristos, cu întreaga Bise-
rică şi cu toţi cei care împărtășesc 
aceleași simțiri de recunoștință și 
de iubire. 

Minunea Învieri Domnului se 
află în lumina ce răsare în noi! 

Frumusețea Învierii Domnului 
se regăsește nu doar în realitatea 
exterioară, ci și în interiorul nos-
tru, în modul în care noi, ca ființe 
create după chipul și asemănarea 
lui Dumnezeu, alegem să trăim 
această Taină de nepătruns! De fie-
care dată când ne adunăm în rugă-
ciune, în familie sau în comunitate, 
în noaptea sfântă de Înviere, noi 
suntem chemați să fim cu Mântu-
itorul Hristos în sufletele noastre, 
să-L primim în inima noastră,  așa 
cum Fecioara Maria L-a primit în 
ieslea din Betleem. Frumusețea În-
vierii este, prin urmare, o frumusețe 
lăuntrică, a vederii Lui Dumnezeu, 
care se regăseşte în fiecare dintre 
noi, atunci când ne deschidem su-
fletul către Dumnezeu și primim iu-
birea Lui! Este o frumusețe care se 
hrănește din rugăciune, din iubire și 
din trăirea autentică a învățăturilor 
Mântuitorului, o frumusețe care ne 
transformă, ne curățește și ne face 
să fim şi mai buni, mai milostivi, mai 
apropiați unii de alții. La mijlocul 
Postului Învierii Domnului, Îl vedem 
pe Hristos în lume și în sufletele noas-
tre că aduce cu sine o nouă speranță, 
o nouă lumină care ne călăuzește 
pașii! În această perioadă a Postului 
Mare, suntem invitați să ne bucurăm 
nu doar de bunurile materiale, ci mai 
ales de darurile spirituale: iubirea 
necondiționată a lui Dumnezeu, pa-
cea inimii și lumina care ne răsare în 
întunericul acestei lumi. Aceasta este 
adevărata frumusețe a Învierii Dom-
nului, faptul că Învierea Lui poate de-
veni o realitate trăită în fiecare din-
tre noi, transformându-ne viețile și 
făcându-ne să trăim în comuniune cu 
Dumnezeu și cu aproapele nostru! În 
acest fel, Învierea Domnului nu este 
doar o sărbătoare care marchează un 
eveniment din istoria mântuirii, ci o 

BUNUL DUMNEZEU să vă păstreze de-a pururi în Raiul Său ceresc!BUNUL DUMNEZEU să vă păstreze de-a pururi în Raiul Său ceresc!
Gândul şi sufletul mă poartă mereu la Maica 

Stareţă Marina Gligor Stavrofora, de la Mănăsti-
rea «Sfânta Treime» Strâmba-Jiu, care de curând 

a plecat la Domnul, pentru că în zilele acestea, ar 
fi împlinit 73 de ani, dar, Bunul Dumnezeu a dorit-o 
mai mult ca să fie în Împărăţia cerurilor, lăsând în 
inimile noastre un gol pustiitor imens pe care nu îl 
poate acoperi uitarea! Chiar dacă s-a stins o fiinţă 
atât de dragă, pentru mine a fost şi este omul mi-
nunat care mi-a călăuzit viaţa, de aceea, mereu o 
voi păstra vie în sufletul meu!

Ştiu că pierderea acestei ființe dragi reprezintă 
pentru mine o încercare profundă și emoțională, 
aşa cum cred că rămâne în viața fiecăruia dintre 
noi. În astfel de momente dificile, când durerea 
pare să fie stânjenitoare, ca să ne gândim la ziua 
de naştere a Maicii Stareţe Marina, la aniversarea 
celor 73 de ani de viaţă, cuvintele cred că pot de-
veni atât de fragile, dar, totuşi, în mijlocul acestei 
suferințe, ochii deschişi către cer devin faruri de 
lumină care îndreaptă compasiunea noastră că-

tre cei care trec prin aceste momente de tristețe 
perpetuă! Cuvintele mele se doresc a fi o sursă de 
sprijin și de alinare pentru cei care caută momen-
tele potrivite pentru a-și exprima empatia și pen-
tru cei care doresc să transmită regrete profunde 
printr-un gest tangibil! 

În încheiere, Maică Stareţă Marina Gligor Sta-
vrofora, chiar dacă lăcrimez uşor, vă aduc un oma-
giu sincer prin acest buchet de trandafiri albi, 
care sunt simboluri clasice ale iubirii pure și ale 
respectului nemărginit, iar, pentru mine, această 
alegere subliniază frumusețea nemuritoare a vieții 
dumneavoastră prin care vă port un respect cu 
adevărat special!

BUNUL DUMNEZEU să vă păstreze de-a pururi în 
Raiul Său ceresc!

Maica Tatiana Hazotă,
Grădiniţa «Sfântul Stelian», Târgu-Jiu

chemare permanentă de a trăi acea 
Înviere în fiecare zi a vieții noastre! 
Minunea Învieri Domnului se află în 
lumina ce răsare în noi atunci când 
alegem să trăim conform Voii Lui 
Dumnezeu, în dragoste, în pace și în 
adevăr! Fără frumusețea credinței în 
Dumnezeu, moare orice nădejde, se 
stinge orice speranţă, iar, Împărăția 
lui Dumnezeu predicată de Iisus Hris-
tos prin minunile săvârşite ne arartă 
că Învierea este momentul ca să nu 
mai gândim păgânește! Învierea este 
aşteptată, Mesia poate să vină în ini-
mile noastre, iar, aceasta este o altă 
întâlnire reușită cu Dumnezeu! Toţi, 
cei care avem credinţă, să fim încre-
dinţaţi că nu ne putem încrede de-
cât în Dumnezeu pe Care trebuie să-L 
vedem în inimile noastre, în vieţile 
noastre!

Prof.dr. VASILE GOGONEA
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Personalul Sistemului de 
Gospodărire a Apelor Gorj 
Apele Române Jiu a sărbătorit 
Ziua Mondiala a Apei împreu-
nă cu preșcolarii Grădiniței cu 
Program Prelungit din Tg. Jiu, 
nr.8.

„Cunoscut fiind faptul că 
Apele Române Jiu au dedicat Zi-
lei Mondiale a Apei activitățile 
desfășurate pe întreg parcur-
sul lunii martie, specialiștii 
SGA Gorj au călcat, pentru 
a doua oară de la începutul 
acestui an, pragul instituției 
de învățământ, arătând și ex-
plicând micuților cum <300 de 
miliarde de tone se gheață s-au 
topit anual, în medie, din anul 
2000 și până în prezent, ceea 
ce înseamnă un declin al vo-
lumului total de 5%=, potrivit 
studiilor de specialitate.

Cum reducerea poluării este 
una dintre măsurile ce le putem 
lua pentru a conserva resursele 
planetei, lucru esențial pentru 
a asigura un viitor sustenabil, 
specialiștii Apele Române Jiu 
le-au arătat copiilor și povestea 
lui Flopii, prietenul copiilor și 
peripețiile sale în lumea ape-
lor=, a transmis SGA Gorj.

Ziua Mondială a Apei este un 
eveniment anual al Organizației 
Națiunilor Unite care se con-
centrează pe importanța apei 
potabile. Un cumul de factori, 
între care se numără creșterea 
populației, industrializarea și 
schimbările climatice, duce 
la faptul că resursele de apă 

Ziua Mondială a Apei, sărbătorită la Ziua Mondială a Apei, sărbătorită la 
o grădiniță din Târgu Jiuo grădiniță din Târgu Jiu

din întreaga lume sunt supuse 
unei presiuni mari nu numai din 
punct de vedere calitativ, ci și 
din punct de vedere cantitativ.

Decizia instituirii acestei 
sărbători a fost luată în cadrul 
Conferinței Națiunilor Unite 
pentru Mediu și Dezvoltare de 
la Rio de Janeiro, la 22 decem-
brie 1992. În România, această 
zi se sărbătorește din 1993. De 
asemenea, sărbătorirea Zilei 
Mondiale a Apei are ca scop adu-
cerea în atenția opiniei publice 
a problemelor legate de nece-
sitatea protejării cantitative și 
calitative a apelor și de a pune 
în adevărata lumină rolul, înda-
toririle și responsabilitățile ce-
lor cu atribuții în întreținerea, 
valorificarea și protejarea sur-
selor de apă.

M.C.H.

Biroul Electoral Central a stabilit sâmbă-
tă, 22 martie, prin tragere la sorți, ordi-
nea pe buletinele de vot a candidaților 

pentru turul I al alegerilor prezidențiale din 4 
mai 2025. Pe prima poziție se află George Simi-
on, candidatul AUR, urmat de Crin Antonescu, 
susținut de alianța electorală România Înainte, 
Elena Lasconi din partea USR, Cristian Terheș de 
la PNCR, Lavinia Șandru de la PUSL și indepen-
dentul Victor Ponta. Continuă lista cu Sebastian 
Popescu de la PNR, Silviu Predoiu din partea PLAN 

Ordinea candidaților pe buletinele de vot la 
alegerile prezidențiale

și trei candidați independenți: John Ion Banu Muscel, 
Daniel Funeriu și Nicușor Dan, care ocupă poziția cu 
numărul 11. Dintre aceștia, patru sunt independenți, 
iar șapte reprezintă partide sau alianțe politice.

I.I.

Ziua Olteniei a fost sărbătorită vineri, 21 mar-
tie, și la București, artiști îndrăgiți ai Ansamblului 
„Doina Gorjului= susținând un spectacol extraor-
dinar la Casa Studenților „Grigore Preoteasa= din 
Capitală, spre bucuria oltenilor care au venit la 
spectacol. Acolo a fost și istoricul Gheorghe Nichi-
for, consilier al președintelui Consiliului Județean 
Gorj, vorbind pe scenă despre însemnătatea aces-
tei zile. Spectacolul deosebit dedicat tuturor olte-
nilor a fost organizat de Liga Fiii Gorjului, al cărei 
președinte este ing. Sabin Stamatescu, care a avut 
câteva cuvinte pentru olteni, pe scena Căminului 
Studențesc. Sub egida Ligii „Fiii Gorjului= au avut 
loc, de-a lungul timpului, mai multe spectacole 
și concerte, acțiuni culturale foarte importan-
te în comunitate, organizate pentru ca tradițiile 

Ziua Olteniei, spectacol extraordinar la București!Ziua Olteniei, spectacol extraordinar la București!
gorjenești, oltenești, să fie duse mai departe.

Ziua Olteniei este celebrată și prin Expoziția „Dru-
mul lui Tudor=, cu documente de epocă și fotografii ale 
conducătorului Revoluției de la 1821 ce marchează 204 
ani de la intrarea lui Tudor Vladimirescu în București. 

*Pe 21 martie/2 aprilie 1821, oastea revoluționară 
în frunte cu Tudor Vladimirescu a intrat triumfal în 
București pe Podul Calicilor (Calea Rahovei), primită de 
o mulțime entuziastă. Tudor va rămâne stăpân pe capi-
tală 15/27 mai, guvernând țara ca un adevărat domni-
tor, numit cu drag și respect Domnul Tudor.

M.C.H.

Un bărbat din comuna Schela, județul Gorj, a 
fost depistat de către jandarmii din Bumbești-Jiu 
în timp ce incendia deșeuri provenite din dez-
membrarea unor autoturisme (cauciucuri, scaune 
auto, volane, elemente din plastic) pe un teren 
din localitate, anunță Jandarmeria.

Localnic din Schela, prins când ardea deșeuri. Amendă mare! 
„În timpul executării unei misiuni de patrulare 

pentru prevenirea şi combaterea faptelor antisocia-
le, echipajul de jandarmi a observat faptul că pe un 
teren din localitatea Schela era un fum dens și au de-
pistat o persoană care ardea deșeurile menționate.

Jandarmii au interceptat persoana, au stabi-
lit identitatea acesteia și au aplicat o sancțiune 
contravențională în valoare de 30.000 de lei, con-
form prevederilor din OG. 92/2001 privind regimul 
deșeurilor.

Dacă observați fapte similare de încălcare a nor-
melor legale, vă recomandăm să sesizați aceste as-
pecte prin SNUAU 112 sau să vă adresați unui echipaj 
de jandarmi în vederea aplicării măsurilor legale=, 
mai transmite IJJ Gorj.

M.C.H.
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dăruiești un zâmbet!

Donezi 

O jucărie

Parteneri: Centrul de Calcul
Soluții IT complete

Proiect susținut de:

Ai o juc�rie care nu-ți mai folose�te?!
VINO cu juc�riile tale la Centrul de preluare a anunțurilor 
publicitare ,,Gorjeanul� de vis-a-vis de Casa de Cultur� a 

Sindicatelor Târgu-Jiu,
în perioada 11 martie 2025 - 14 aprilie 2025.

D�RUIE�TE de Pa�ti �i PRIME�TI
caiet + pix personalizat ,,Gorjeanul�!

În ,,S�pt�mâna Mare�, toate juc�riile colectate vor Þ  donate 
copiilor nevoia�i �i tri�ti.

O campanie de responsabilitate social� inițiat� de cotidianul 
,,Gorjeanul�- ziarul de suß et al gorjenilor.

Doi șoferi din Gorj s-au ales în 
weekend cu dosare penale. Sâm-
bătă, polițiști din cadrul Secției 9 
Poliție Rurală Novaci au depistat 
în trafic un bărbat, de 56 de ani, 
din comuna Dănești, în timp ce 
conducea un autoturism pe DN67 
C Bengești, fiind sub influența 
alcoolului. Testat cu etilotestul, 
acesta a indicat o concentrație de 
0,95 mg/litru alcool pur în aerul 
expirat. Bărbatul a fost condus 

Șoferi cu dosare penaleȘoferi cu dosare penale
la spitalul din Novaci, fiindu-i re-
coltate două mostre biologice de 
sânge, în vederea stabilirii alco-
olemiei.  În aceeași zi, polițiştii 
din cadrul Secției 5 Poliție Rurală 
Rovinari au depistat în trafic un 
bărbat, de 38 de ani, din orașul 
Rovinari, în timp ce conducea un 
autoturism pe DN66 Peșteana-Jiu, 
având permisul de conducere sus-
pendat. 

C.P.

Un bărbat de 62 de ani, din comuna Glogova, 
județul Gorj, a fost reținut pentru 24 de ore, fiind 
acuzat de lovire sau alte violențe, violare de do-
miciliu, distrugere și furt. Incidentul a avut loc joi, 
când polițiștii din cadrul Secției 3 Poliție Rurală 
Motru au fost sesizați, prin apel 112, de un bărbat 
de 56 de ani, din Glogova, care a reclamat că fos-
tul cumnat l-ar fi agresat fizic pe el și pe mama sa 
și i-ar fi furat telefonul mobil.

Potrivit Poliției Gorj, între cele trei persoa-
ne a avut loc un conflict spontan, generat de 
neînțelegeri legate de dreptul de proprietate asu-
pra unui teren. În urma altercației, bărbatul de 62 
de ani ar fi lovit cu un obiect contondent atât pe 
apelantul de 56 de ani, cât și pe mama acestuia, o 
femeie de 73 de ani, și i-ar fi sustras telefonul mo-
bil al bărbatului, pe care l-ar fi distrus ulterior.

Femeia a fost transportată la spital pentru în-

Reținut pentru patru infracțiuni
grijiri medicale.  În cauză s-a întocmit dosar 
penal sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de 
lovire sau alte violențe, violare de domiciliu, 
distrugere și furt.

C.P.

Numărul urșilor din județul Gorj este de 
patru ori mai mare decât efectivul optim, 
anul trecut fiind eliberate șapte autorizații 
pentru împușcarea exemplarelor din această 
specie, potrivit datelor transmise Agerpres 
de purtătorul de cuvânt al Agenției pentru 
Protecția Mediului (APM), Cristina Merfu. La 
evaluarea din 2024 au fost identificate 454 
de exemplare de exemplare de urs în județul 
Gorj, dintre care 145 de masculi, 102 feme-
le, 78 de urși tineri, cu vârsta de un an, și 
116 pui, cu vârsta de sub un an, efectivul 
optim fiind de 103 exemplare.

APM Gorj a eliberat pe parcursul anului 
2024, pentru activitatea de vânătoare, con-
form legislației în vigoare, 22 de autorizații, 
dintre care șapte autorizații pentru urs, însă 
au fost împușcați doar șase urși, pentru că 
un administrator de fond a renunțat între 
timp.

Cei mai mulți urși, în Baia de Fier, No-
vaci și Stănești

Cele șase exemplare vânate au fost 
masculi cu vârsta cuprinsă între 7 și 12 ani. 
Cele mai multe animale au fost capturate în 
localitățile Baia de Fier, Novaci și Stănești. 
„Autorizațiile se eliberează pe baza a două 
criterii, nivelul de prevenție și nivelul de 
intervenție, la nivelul de intervenție se ține 
cont de câte pagube s-au făcut în județ de 
către urși, iar la nivelul de prevenție se ține 
cont de câte exemplare sunt inventariate la 
evaluările pe care le fac colegii de la Biodi-
versitate în teren. Colegii merg primăvara 
și toamna și pe baza urmelor, excrementelor 
pe care le găsesc, au mai multe criterii, ei 
fac o estimare cam câți urși sunt în fiecare 
zonă și, în momentul în care se depășește 
numărul optim, se decide să se mai elimine 
din ei, pentru că altfel este afectat lanțul 
trofic. Anul trecut au fost eliberate șapte 
autorizații pentru urs, iar anul acesta tot 
șapte, iar până acum s-au dat trei la urs. 
Din cele 22 emise anul trecut, șapte au fost 
la urs, restul au fost la mistreț, la capră 
neagră și la căprior. S-a constatat și în cazul 
acestor specii, pe baza evaluărilor făcute, 
că efectivele sunt peste nivelul optim stabi-
lit prin studii=, a declarat, pentru Agerpres, 
purtătorul de cuvânt al APM Gorj.

Pagube de 216.169 de lei

În anul 2024, reprezentanții APM Gorj au 
luat parte la comisiile de evaluare a pagu-
belor produse de animalele sălbatice, fiind 

Șase urși împușcați în Gorj. Numărul lor e de patru ori mai mare! 
semnalate 30 de astfel de incidente, 
dintre care 22 de pagube produse de 
urși și opt pagube produse de lupi. Cele 
mai multe incidente au fost semnalate 
în localitățile Padeș, Tismana, Novaci, 
Crasna și Mușetești.

Astfel, APM Gorj a achitat suma de 
216.169 de lei pentru pagubele produse 
culturilor agricole și silvice și pentru da-
unele produse persoanelor fizice de că-
tre animalele sălbatice, în anul 2024.

Potrivit inspectorului șef al Gărzii 
Forestiere Râmnicu Vâlcea, Gheorghe 
Poenaru, instituția nu are cunoștință 
și nu a emis puncte de vedere sau alte 
documente cu privire la relocarea unor 
exemplare de urs brun pe raza județului 
Gorj în 2024. Singura solicitare a venit 
din partea Gărzii Forestiere Ploiești, 
însă gestionarii fondurilor cinegetice 
nu și-au exprimat acordul în acest sens, 
deoarece efectivele reale din specia urs 
brun sunt cu mult peste efectivul optim 
al fondurilor cinegetice pe care aceștia 
le gestionează.

„Practicarea vânătorii la specia urs 
brun se face cu respectarea prevederilor 
OM nr. 353/2008 din 4 iunie 2008 pen-
tru aprobarea Regulamentului privind 
autorizarea, organizarea și practicarea 
vânătorii, cu modificările și completă-
rile ulterioare. Blana și carnea rezulta-
te de la cele șase exemplare din specia 
urs brun recoltate de către gestionarii 
fondurilor cinegetice din județul Gorj 
au rămas în posesia acestora, deoarece 
punctajul CIC rezultat în urma evaluă-
rii s-a încadrat în prevederile legale=, 
a transmis, la solicitarea Agerpres, Ghe-
orghe Poenaru.

Peste 20 de apeluri la 112

Purtătorul de cuvânt al Inspectora-
tului de Jandarmi Județean (IJJ) Gorj, 
Alin Ivan, a precizat că, pe parcursul 
anului trecut, la nivelul județului au fost 
înregistrate 21 de solicitări prin 112 cu 
privire la prezența urșilor în localitățile 
Polovragi, Baia de Fier, Arcani, Rânca, 
Novaci, Turcinești, Bumbești Jiu, Sche-
la, Padeș, Peștișani, Crușeț și Bîrsești.

„Jandarmii gorjeni s-au deplasat 
la fața locului pentru a lua măsuri de 
siguranță a cetățenilor sau a bunuri-
lor acestora prin delimitarea zonei și 
desfășurarea de activități specifice 
pentru verificarea zonei unde au fost 

observați urșii și îndepărtarea acesto-
ra. În conformitate cu prevederile OUG 
81/2021 privind aprobarea metodelor 
de intervenție imediată pentru preve-
nirea și combaterea atacurilor exem-
plarelor de urs brun asupra persoanelor 
și bunurilor acestora, în intravilanul 
localităților, echipa de intervenție for-
mată din responsabilii instituțiilor cu 

atribuții în domeniu stabilește gradual 
metodele de intervenție=, a precizat, 
pentru Agerpres, Alin Ivan. În situații 
similare, jandarmii le recomandă per-
soanelor să nu se apropie de animale-
le sălbatice, să se îndepărteze de zona 
de pericol și să sesizeze de urgență 
autoritățile competente prin 112.

M.P.
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Foaie de suflet – pentru domnul 

profesor Teodor Voicu, 42 ani de 
activitate – se împlineau atunci 

(în prezent „tânărul nostru= pensionar 
savurează liniștea după 44 de ani de cari-
eră didactică)

„V-am studiat îndeaproape, pentru că 
am vrut să văd acea coloană vertebrală, 
care am crezut că nu mai există în zilele 
noastre şi se pare că m-am înşelat. Există, 
una dintre persoanele care o deţin sun-
teţi dumneavoastră! îmi pare aşa de rău 
că timpul s-a scurs atât de repede, anii în 
care v-am avut ca diriginte, şi mai mult 
decât atât – aţi fost un al doilea tata care 
m-a sprijinit neîncetat cu cele mai înţe-
lepte sfaturi – au trecut ca un sunet, iar 
cântecul copilăriei s-a terminat. Mustafa 
Kemal Ataturk afirma „Un bun profesor 
este asemeni unei lumânări. El se mistuie 
pe sine însuşi pentru a lumina calea al-
tora=. La fel aţi făcut şi dumneavoastră, 
m-aţi învăţat mereu să-mi păstrez dem-
nitatea şi să nu renunţ niciodată la ceea 
ce mi-am propus să devin în viaţă. Trece 
timpul, dar cât despre mine, am plecat 
la bord cu câteva lecţii de viaţă impor-
tante, necesare, lecţii pe care mi le voi 
aminti, şi caietul cu lecţiile acestea au pe 
copertă poza dumneavoastră, amprenta 
dumneavoastră! Mi-a plăcut umorul dum-
neavoastră teribil de mult, am notat chiar 
câteva expresii pe care le foloseaţi pen-
tru a ne dezvolta cultura generală.

Vă mulţumesc pentru lecţiile de viaţă, 
pentru energia dumneavoastră şi dăruirea 
şi implicarea de care aţi dat dovadă şi nu 
o luaţi ca pe o cascadă de complimente 
gratuite, ci priviţi-le ca aprecieri since-
re. După terminarea clasei a VIII-a sper 
să aud de dumneavoastră că sunteţi la fel 
de energic şi cu sufletul tânăr, la fel ca 
şi acum, şi ştiu că multe cadre didactice 
vor mai apărea, dar nimeni nu mă va con-
vinge să-mi schimb cele trei modele din 
viaţa mea – regretabila doamnă învăţă-

toare Voicu Maria, domnul diriginte Voicu 
Teodor şi bineînţeles doamna profesoară 
de limba şi literatura română Pânişoară 
Elena-Ştefania!

Popescu Georgiana- Adriana – fostă 
elevă la Colegiul Naţional „Tudor Vladimi-
rescu=, în prezent studentă la Jurnalism 
la Universitatea din Craiova)

„Cuvintele unui om aşa mic ca mine ar 
fi de prisos în faţa dumneavoastră. Cuvin-
tele nu ar reprezenta mulţumirea mea şi 
bucuria de a avea un diriginte asemenea 
dumneavoastră. Am învăţat ce înseamnă 
respectul, demnitatea şi puterea de a 
face faţă greutăţilor.

Sunteţi motivaţia culturii, inspiraţia 
care pluteşte şi prinde contur asupra oa-
menilor. Tot de la dumneavoastră am cu-
les faptul că inteligenţa este cea mai pu-
ternică armă. Alături de dumneavoastră 
am ajuns la etapa naţională a concursului 
Istoria şi tradiţiile minorităţilor rrome.

Vă mulţumesc pentru că m-aţi ajutat 
să disting binele de rău, cum să îmi aleg 
modelele în viaţă, cum şi de unde să mă 
inspir, pentru faptul că aţi luptat pentru 
noi, ne-aţi protejat şi aţi avut încredere 
în noi, iar în ultimul rând si pentru simplul 
fapt că sunteţi dirigintele meu, motivaţia 
mea pentru cultură.= Gorăcel Anemona – 
fostă elevă la Colegiul Economic „Virgil 
Madgearu=, în prezent studentă la Facul-
tatea de Psihologie de la Timişoara

„Am ajuns şi la finalul clasei a VIII-a. 
Încă îmi amintesc când am păşit în clasa 
I, unde am învăţat să scriu mama şi unde 
am avut parte si de o a doua mamă. îmi 
amintesc chipul luminos al doamnei mele 
învăţătoare, Mia, pe care noi, copiii, o ur-
mam oriunde precum nişte puişori. Eram 
mici, timizi si nu ştiam prea multe, dar 
datorită vorbelor blânde pe care le pri-
meam de la dumneaei am avut doar de 
învăţat.

După ce acest înger ne-a fost luat, în 
continuare a rămas alături de noi domnul 

diriginte, care ne-a oferit aripa sa protec-
toare, întotdeauna îşi dă seama după ex-
presia feţei noastre dacă suntem fericiţi 
sau trişti. îmi place să-l ascult pe domnul 
diriginte vorbind, deoarece nu te poţi plic-
tisi. Ştii cu siguranţă că tot ceea ce auzi 
este corect şi nici o greşeală nu se poate 
strecura şi întotdeauna pentru a mai des-
tinde atmosfera ştie când să glumească. 
Aceleaşi cuvinte de laudă le am şi pentru 
fiica dumnealui, domnişoara Ștefania. îmi 
doresc sa fiu plină de viaţă ca dumneaei. 
Am învăţat că dacă nu zâmbeşti îndeajuns 
de mult, vremea poate deveni plină de la-
crimi reci. Sunt încă un copil, dar ştiu că 
„Nu întotdeauna dacă zâmbeşti înseamnă 
că eşti fericit, aşa cum, dacă nu plângi, 
nu înseamnă că nu eşti trist=. Au trecut 
momente grele, dar domnişoara Ștefania 
este puternică şi îmi place când zâmbeş-
te. Un singur mulţumesc nu ar fi îndea-
juns pentru întreg efortul pe care aceste 
trei persoane minunate le-au făcut pen-
tru viitorul meu, dar ştiu că prin alegerile 
mele îi pot face mândri de mine şi aşa vor 
şti ca eforturile depuse nu sunt în zadar.= 
Creţu Miruna – elevă la Colegiul Naţional 
„Tudor Arghezi=- Tg. Cărbuneşti.

„Vă doresc multă sănătate, fericire şi 
tot ce visaţi să vi se îndeplinească, pen-
tru că meritaţi! încă din clasa a V-a am 
avut privilegiul de a ne fi diriginte, iar în 
tot acest timp mi-am dat seama că sun-
teţi o persoană minunată, onestă, amu-
zantă, inteligentă, ştiind să ne atrageri 
în mrejele învăţăturii, orele devenind 
foarte captivante. Am aflat foarte multe 
lucruri de la dumneavoastră, cât şi de la 
doamna Ștefania, o doamnă profesoară 
deosebită: să fim uniţi, să spunem mereu 
adevărul, chiar dacă trebuie să suportăm 
consecinţele şi să nu dezertăm de la idea-
lul nostru… Dumneavoastră aţi contribuit 
la formarea celei mai bune versiuni a fi-
ecăruia dintre noi! Vă mulţumim pentru 
toate activităţile extraşcolare şi excursi-

Vorbe mari despre importanța cunoașterii istorieiVorbe mari despre importanța cunoașterii istoriei

ile organizate cu mult interes. Sunteţi un 
model demn de urmat! Mă bucur că am 
avut şansa de a vă fi elevă. Cu preţuire şi 
dragoste, eleva Sgurescu Adriana Mihaela 
– fosta elevă la Colegiul Naţional „Spiru 
Haret=, în prezent educatoare la Grădini-
ţa de pe Strada Griviţa, Tg. Jiu).

La final, rândurile pe care le scriu 
trec plan secundar, după cele prezentate 
de copii – ceea ce reprezintă tatăl meu 
pentru şcoală este cert – un izvor nesecat 
de cunoaştere, cultură, demnitate, opti-
mism, umor, energie indiferent de trece-
rea anilor… Tatăl meu este un tezaur de 
care noi, cei care avem privilegiul de a-i 
fi colegi, ne bucurăm zilnic! Să ne trăieşti 
o mie de ani! – cu modestie şi iubire eter-
nă, fiica ta, Ştefania Pânişoară!

În final, aş dori să punctez dorinţa 
pertinentă a domnului profesor Valer Iosu, 
bun coleg şi profesor implicat în actul 
educaţiei. Dumnealui a propus ca domnul 
Teodor Voicu să fie declarat cetăţean de 
onoare al satului Albeni. Eu îi mulţumesc 
pentru această propunere, pe care tatăl 
meu a respins-o cu modestie, motivând că 
nu mai are nicio astfel de aşteptare. Îşi 
doreşte linişte şi tăcere…

Prof. ŞTEFANIA PÂNIŞOARĂ

Istoria este cea dintâi carte a unei na-
ţiuni…,căci într-însa… îşi vede trecutul, 
prezentul şi viitorul. - Nicolae Bălcescu 
(1819 – 1852);

Istoria este mitologia oamenilor, cum 
mitologia este istoria zeilor.Istoriograful 
face memoriei umane o respiraţie artifici-
ală. - Lucian Blaga (1895 – 1961);

Totodată istoria a fost chemată, cu 
cartea sa de înţelepciune străbună, să ri-
dice sufletele către un ideal pozitiv.- Ilarie 
Chendi (1871 – 1913);

Cartea unde timpul îşi scrie părerile 
şi impresiile sale este istoria. Ea formea-
ză oglinda adevărului, împărţită în marile 
capitole care reprezintă viaţa unui popor: 
patriotismul, înţelepciunea, libertatea şi 
înfrăţirea... - Vasile Conta (1845 – 1882);

Depărtate lucruri de ochii noştri ne în-
vaţă cu acele trecute vremi, a pricepe cele 
viitoare. - Miron Costin (1633 – 1691);

Dintre toate marile mituri ale popo-
rului roman,<mitul mioarei vizionare=, al 
morţii acceptate cu  seninătate ca o re-
integrare în cosmos, mitul Mânăstirii Meş-
terului Manole, în care puterile oarbe ale 
haosului nu pot fi îmblânzite, ordonate, 
decât tot printr-un sacrificiu omenesc(fapt 
notabil şi profund semnificativ, construc-
ţia mânăstirii este intim solidară cu con-
strucţia statului, a principatului Valahiei) 
şi mitul vânătorii ritual(intim solidar cu 
construcţia celuilalt stat roman, princi-
patul Moldovei) exprimă la modul cel mai 
adecvat natura intimă a poporului roman… 
- Ovidiu Cotruş (1926 – 1977);

Istoria constituie memoria, conştiinţa 
popoarelor…istoria lărgeşte şi întăreşte 
conştiinţa unui popor. - Mihail Dragomi-
rescu (1868 – 1942); A cunoaşte miturile 
înseamnă a învăţa secretul originii lucruri-

lor. - Mircea Eliade (1907 – 1986);
Viitorul a-l cunoaşte, te întoarce spre 

trecut.- Mihai Eminescu (1850 – 1889);
De ce spune toată lumea <miracolul ro-

mânesc=? Nu! Noi suntem un popor cu tră-
sături de formare pe care le-au avut şi alte 
popoare înrudite în Balcani, sau în Apus, 
francezii, italienii, spaniolii, portughezii. 
Am trecut un examen istoric excepţional 
de greu, am rezistat în calea tuturor nă-
vălirilor, ne-am păstrat fiinţa statală(cea 
mai important armă a supravieţuirii noas-
tre), religia obiceiurile limba,teritoriul, 
cultura, într-un cuvânt civilizaţia. Dar 
nu avem o etnogeneză miraculoasă, ci 
una admirabilă, eroică, dar normală. Noi 
suntem aici…Pentru că au fost multe rân-
duri de oameni care ne-au adus până aici, 
multe rânduri de truditori, care au clădit 
o ţară românească, să nu ne-o irosim, ci 
s-o înălţăm, la rândul nostru, pentru cei 
ce vor veni. - Constantin C Giurescu (1901 
– 1977);

Oricine are dreptul să fie mândru de 
strămoşii săi, dacă e în stare să-şi îndepli-
nească datoria de a-i imita. Fiecare popor 
are sufletul său, format în sute de mii de 
ani, din firea pământului, din freamătul 
codrilor, din floarea albă a primăverii, din 
raza soarelui, din ceaţa toamnelor şi gerul 
iernilor, din toate frământările, suferinţe-
le, silinţa, gloria, din nesfârşit de multe 
amintiri îngrădite pe urma morţilor, care 
astfel n-au murit întregi, ci din adâncul 
zăcerii lor sprijină răsfăţarea la lumină a 
urmaşilor ce au venit din ei şi trăiesc după 
dânşii. Acest suflet e preţul, mare sau mic, 
al fiecărui popor. Pe aceste două temelii 
se sprijină mărirea trainică a unui neam: 
amintirea totdeauna a trecutului şi conşti-
inţa datoriei împlinite de toţi, în fiecare 

clipă. Istoria aceasta este totuşi un mare 
tribunal, la care se judecă popoarele şi na-
ţiunile. - Nicolae Iorga (1871 – 1940);

Să ne ţinem de obiceiurile strămoşeşti 
– atât cât nu sunt împotriva dreptei cuge-
tări. Să ne ţinem de limba, de istoria noas-
tră aşa cum se ţine un om în primejdie de 
a se înneca, de prăjina ce I se aruncă spre 
scăpare. Istoria românească mai ales să ne 
fie cartea de căpetenie, să ne fie paladiul 
naţionalităţii noastre. Într-însa vom învăţa 
ce am făcut şi ce avem să mai facem: prin-
tr-însa vom prevedea viitorul: printr-însa 
vom fi români….. Căci istoria este măsura, 
metrul prin care se poate şti dacă un popor 
propăşeşte sau dacă se înapoiază.Întrebaţi 
dar istoria, şi veţi şti ce suntem,de unde 
venim şi unde mergem. De unde venim şi 
unde mergem, trecutul şi viitorul, iată 
toată fiinţa noastră, iată mijlocul de a ne 
cunoaşte.Istoria…. Ne mântuie de prejude-
căţi, ne sporeşte ispita prin ispita veacu-
rilor şi ne lungeşte, cum am zice, viaţa… 
Ea ne leagă cu vecia, punând în comuni-
care seminţiile trecute cu noi, şi iarăşi pe 
noi cu seminţiile viitoare, cărora are să le 
predea povestirea faptelor noastre. Istoria 
patriei… a contribuit la păstrarea naţio-
nalităţii, căci ce poate mai mult să ne-o 
păstreze decât istoria, care ne arată ce am 
fost, de unde am venit, ce suntem şi, ca 
regulă de trei, ni se descoperă şi numărul 
necunoscut, ce avem să fim. Istoricul…. Îl 
vreau să fie cetăţean al lumii, fără stăpân, 
fără pravilă, fără privire către opinia vre-
mii sale, şi nescriind decât pentru stima 
oamenilor cu dreaptă judecată şi pentru 
lauda viitorimii. - Mihail Kogălniceanu 
(1817 – 1891);

Cei ce se căznesc să-şi înmormânteze 
trecutul, riscă să-şi primejduiască viitorul. 

Un popor nu poate să aibă alt patrimoniu 
mai de preţ decât cel păstrat şi perpetuat 
din generaţie în genraţie, prin istoria sa 
naţională, prin acest nesecat izvor al ener-
giei spirituale. În ea îşi caută şi îşi găsesc 
adăpost valorile neamului, care a fost în 
stare să le dea fiinţă. Istoria este altarul 
de rodnică închinare în faţa acestor valori 
nepeiritoare. - Ioan Lupaş (1880 – 1967);

O generaţie care nu-şi cunoaşte ante-
cedenţii, n-are acte de stare civilă în regu-
lă. - Tudor Muşatescu (1903 – 1970);

Interesul unui popor pentru istoria 
sa este totodată măsura cea mai sigură 
pentru gradul său de cultură, pentru civi-
lizaţia lui. Ce ar putea oare mai mult să 
nutrească, să aducă la cea mai înaltă ma-
nifestare nobilul sentiment şi iubirea de 
neam şi de ţară, acel sentiment din care 
singur se naşte virtutea ce ridică şi înalţă 
popoarele, decât pildele şi învăţămintele 
istoriei naţionale. - Dimitrie Onciul (1856 
– 1923); Unde nu  e viaţă spirituală, nu e is-
torie. Întocmai ca arta, religia şi filozofia, 
istoria este şi ea, o atitudine în faţa lumii, 
a vieţii. - Vasile Pârvan (1882 – 1927);

Cine pretinde a nu fi învăţat nimic, de 
la înaintaşi, e un nebun pe propria soco-
teală. Dacă nu foloseşti ceea ce au cucerit 
veacurile înaintea ta, eşti un incult şi un 
barbar… - Tudor Vianu (1897- 1964);

Noi credem că istoria va aduce mult 
mai multe servicii, chiar pentru ridicarea 
morală a unui popor, dacă nu va reproduce 
decât curatul adevăr, fără să-I mai potri-
vească cu interesele momentului…Istoria 
…. învaţă pe un popor cum să scoată din 
studiul trecutului învăţătura trebuitoare 
pentru a realize în el ideile libertăţii şi 
ale egalităţii - Alexandru D Xenopol (1847 
– 1920).

CULESE DE CĂTRE 
JURIST, ION M UNGUREANU -�ICLENI
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Premierea Salonului de Pictură „ARTE MICI” de la Motru – Ediția a XVI-aPremierea Salonului de Pictură „ARTE MICI” de la Motru – Ediția a XVI-a

ARTEGO SA Târgu Jiu angajează personal în următoarele posturi:
- Mecanic
- Electrician
- Inginer absolvent Facultate de Electrotehnică
- Informatician
Se oferă salariu atractiv, tichete de masă de 40 lei⁄zi, două pâini 

400 g zilnic, bonus de performanță, premieri etc. 
Angajarea se face, inițial, pe o perioadă determinată de 3 luni, 

urmând ca după o evaluare, încheierea de contract pe o perioadă ne-
determinată. Relații la: 0253.226.444 

Cea de-a XVI-a ediție a Salonului de Pictură „ARTE MICI”, desfășurată 
la Motru, județul Gorj, a adus o participare record, reunind 873 de 
tineri artiști din Republica Moldova, Bulgaria, Serbia, Ucraina, Marea 
Britanie și România, fiind înscrise peste 1300 de lucrări. Ceremonia 
de premiere a avut loc sâmbătă, 22 martie 2025, în Catedrala Orto-
doxă din Motru, județul Gorj, începând cu ora 12:00. 

Evenimentul, organizat de Pri-
măria Municipiului Motru, Con-
siliul Local Motru și partenerii 

săi, se remarcă prin prezența unui ju-
riu internațional de prestigiu și o par-
ticipare extinsă la nivel internațional. 
Salonul de Pictură a fost organizat de 
Primăria Municipiului Motru, Consiliul 
Local Motru – Casa de Cultură a mu-
nicipiului Motru, Uniunea Artiștilor 
Plastici din România – Filiala Dr. Tr. 
Severin și Florin Preda-Dochinoiu, în 
parteneriat cu Muzeul Național „Con-
stantin Brâncuși=, Centrul Județean 
pentru Conservarea și Promovarea Cul-
turii Tradiționale Gorj, Parohia Motru 
II, Parohia Motru I, Primăria Comunei 
Glogova, Primăria Comunei Cătunele, 
Asociația Internațională a Polițiștilor 
Secția Română – Regiunea 1 Gorj, 
Asociația „Țară Noastră-Casa Noas-
tră=, Filip Art – Bălăneștii Gorjului, 
SC IRIS CV SRL, SC Eniasan SRL, Ho-
tel Victoria, SC Leurda Impex SRL, SC 
ADMUTRIUM SLS, Domeniul Catleya și 
Pensiunea „LAO=. 

Această ediție a fost deschisă 
artiștilor români de pretutindeni, și 

din Republica Moldova, cu vârsta cu-
prinsă între 3 și 15 ani, fiind organi-
zată pe trei grupe (3-6 ani, 7-10 ani 
și 11-15 ani) numai pentru secțiunea 
PICTURĂ. Lucrările înscrise la EDIȚIA A 
XVI-A 2025 au fost evaluate de către un 
juriu internațional format din artiști 
renumiți, precum Dalina Bădescu (Ro-
mânia), Alexandra Maciac (Italia), Pa-
vel Șușară (România), Gheorghe Dican 
(România), Michael Lassel (Germania), 
Marius Daniel Cepeși (România) și Flo-
rin Preda-Dochinoiu (România). 

Sâmbătă s-au acordat mai multe 
premii pentru fiecare categorie de 
vârstă, premii I, II și III, „ORDINUL 
ARTE MICI= și ,,MARELE PREMIU ARTE 
MICI= și 47 de premii speciale. Cen-
trul Județean pentru Conservarea și 
Promovarea Culturii Tradiționale Gorj 
a acordat la ediția din acest an cinci 
premii. Lucrările premiate vor fi publi-
cate într-un catalog digital, în format 
PDF, realizat de Primăria municipiului 
Motru, Casa de Cultură a municipiului 
Motru, ce va putea fi descărcat de pe 
pagina http://artemici.ro/.  

Premianții acestei ediții 

MARELE PREMIU „ARTE MICI= a fost 
atribuit unei copilei de 7 ani,  Lucia 
LUCA, din Călărași, sat Pîrjolteni, Re-
publica Moldova.

ORDINUL „ARTE MICI= a fost obținut 
de Alexandra PÂRVU, 13 ani din Târgu-
Jiu, România. 

PREMIUL I la categoria 11-15 ani: 
Andrei SAVONEA, 13 ani, din Bucu-
reşti;  la categoria 7-10 ani: Ariana 
Maria CĂLINOIU, 7 ani, Târgu-Jiu, Gorj 
și la categoria 3-6 ani: Maia – Cristia-
na MURGILĂ, 3 ani, Dragomirești Deal, 
Ilfov și Eva SAVELIEV, 5 ani, municipiul 
Chișinău, Republica Moldova.

PREMIUL II la categoria 11-15 ani: 
Cristina CÎRLAN, 12 ani, Cahul, Repu-
blica Moldova și Adriana COSOVAN, 
13 ani, Cernăuți, Ucraina, la catego-
ria 7-10 ani: Roxana BORUGĂ, 10 ani, 
Corcova, Gorj iar la categoria 3-6 ani: 
Tudor Mihai VÂLCEANU, 4 ani, Târgu-
Jiu, Gorj. 

PREMIUL III la categoria 11-15 ani: 
Alexandra MARGINEAN, 15 ani, Ciclo-
va-Română, Caraș-Severin, la catego-
ria 7-10 ani: Sofia VÎLCU, 10 ani, Ca-
hul, Republica Moldova și la categoria 
3-6 ani: Anastasia Elena VÂLCEANU, 6 
ani, Târgu-Jiu, Gorj. 

S-au acordat și 25 de mențiuni, 
astfel:

1. Amira PREJBEANU, 3 ani, 
DRĂGUȚEȘTI, Gorj – România

2. Vanesa DRON, 15 ani, Cahul, 
Republica Moldova

3. Elena CURUDIMOVA, 14 ani, 
or. Ceadîr- Lunga, UTA Găgăuzia, Re-
publica Moldova

4. Eva SLAVIOGLO, 14 ani, or. 
Ceadîr- Lunga, UTA Găgăuzia, Republi-
ca Moldova

5. Victor GUTOVSCHI, 15 ani, 
Ștefan Vodă, Republica Moldova

6. Veronica ȘATURIN, 14 ani, 
Edineț, Republica Moldova

7. Adelina LEFTER, 15 ani, Aneni 
Noi– Republica Moldova

8. Alexandru CERNEI, 14 ani, 
Șoldăneștii, Republica Moldova,

9. Tudor Alexandru BUTIUC, 6 
ani, Târgu-Jiu, Gorj – România

10. Gabriel ŞURLIN, 6 ani, Târgu 
Jiu, Gorj – România

11. Leonardo Emanuel ECATERI-
NECU, 10 ani, Ocnele Mari, Vâlcea – 
România,

12. Ariana Lucreţia Maria BAIN-
ŢAN, 7 ani, sat Ambud, Satu Mare – Ro-
mânia

13. Camelia UNGUREANU, 10 ani, 
București – România

14. Xenia GUȚU, 10 ani, sat. 
Cuconeștii Noi, Edineț, Republica Mol-
dova

15. Eva Alice BUSUIOC, 8 ani, Bra-
gadiru, Ilfov – România

16. Andreea – Ilinca CLECIU, 10 
ani, Motru, Gorj – România

17. Adelina ROTARI, 9 ani, 
Călărași, Republica Moldova

18. Nicoleta Alexandra SURUPĂ-
CEANU, 14 ani, Târgu Jiu, Gorj – Româ-
nia

19. Arina RUDOI, 10 ani, Chișinău 
– Republica Moldova

20. Alexandrina DIACONU, 9 ani, 
sat. Cuconeștii Noi, Edineț, Republica 
Moldova

21. Veronica Zayra CALOTĂ, 5 
ani, Târgu-Jiu, Gorj – România

22. Sofia Elena FIERĂSCU, 7 ani, 
Motru, Gorj – România

23. Ioan-David ȚUILĂ, 7 ani, Mo-
tru, Gorj, România

24. Matei MURDEALĂ, 6 ani, Mo-
tru, Gorj – România

25. Eliza BEJAT–MUJA, 6 ani, Glo-
gova, Gorj – România

Nominalizarea câștigătorilor celor 
47 premii speciale nu o mai fac din lip-
să de spațiu publicistic. 

Felicitări tuturor celor implicați în 
organizarea acestui eveniment, celor 
873 de participanți și câștigătorilor 
acestui salon! 
GIGI BUȘE, Filiala „Jean Băr-
bulescu” Gorj-Mehedin�i a UZPR

ASOCIAȚIA OBȘTEA CERNĂDIA BUICEȘTI, titular al planului: AMENAJA-
MENTUL SILVIC AL FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APARȚINÂND 
ASICIAȚIEI OBȘTEA CERNĂDIA BUICEȘTI, UP II GALBENU, JUD. GORJ, anuntă 
publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan și finalizării 
Raportului de mediu și a Studiului de evaluare adecvată.

Consultarea planului, a Raportului de mediu și a studiului de evaluare 
adecvată se poate realiza la sediul titularului din comuna Baia de Fier, sat 
Cernădia, strada Principală, județul Gorj, de luni pană joi intre orele 08-
15 și pe pagina de internet a proiectantului amenajamentului S.C. NOCO 
CARPATIC S.R.L.- https://copyfol.io/v/fz9tjnng. 

ASOCIAȚIA OBȘTEA CERNĂDIA BUICEȘTI anuntă dezbaterea publica  a 
planului, a Raportului de mediu și a Studiului de evaluare adecvată pen-
tru AMENAJAMENTI SILVIC AL FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ 
APARȚINÂND ASOCIAȚIEI OBȘTEA CERNĂDIA BUICEȘTI  - UP II GALBENU – cu 
amplasament în extravilanul comunei Baia de Fier și oraș Novaci, județul 
Gorj, ce va avea loc în data de 12.05.2025,  ora 13 la sediul Primăriei Baia 
de Fier, județul Gorj.

Documentele pot fi consultate la sediul Agenției de Protecție a Mediu-
lui Gorj, strada Unirii, nr. 76, și pe site-ul APM Gorj http://www.anpm.ro/
web/apm-gorj/documente-procedura-sea-si-ea. 

La dezbaterea publică vor participa autoritățile implicate în implemen-
tarea planului, precum și publicul interesat.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii și propuneri 
privind documentele menționate până la data de 12.05.2025 , la sediul 
Agenției de Protecție a Mediului Gorj sau prin e-mail la adresa: office@
apmgj.anpm.ro și, de asemenea, poate participa la ședința de dezbatere 
publică.

Consiliul de administrație al Obștei Horezu Căpățâna convoacă Adu-
narea Generală în ședința Ordinară a Obștei Horezu–Căpățâna în data 
de 06.04.2025, ora 11:00. 

Ședința are loc la sediul Obștei din satul Horezu, comuna 
Turcinești.
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

91489148

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.

 Caut colaborator 
cunoscător al cultivării flo-
rilor la ghiveci. Telefon: 
0762.240.225.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. Telefon: 0757-823.586

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.

Vând butași magnolie 
mov. Telefon 0723228246

Vând teren extravilan 
cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-

be recoltă 2024 în zona 

orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 

lei/kg. 

Relații la telefon: 

0728044510.

AngajăriAngajări

Artego SA angajea-
ză tâmplar.  Relații la tele-
fon 0253226370.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

 Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha), zona Narcise, în spate-
le Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 15 euro/mp. 
0756050550.

  Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere în 
intravilan), cartier Preajba, 
2800 mp, peste drum de car-
tierul Prima Casă. Preț 15 E 
mp.  Telefon 0756050550.

 Angajez doamnă 
pentru curățenie 1 zi / 
săptămână în Târgu Jiu. 
0726.566.961.

PierderiPierderi

 SOCIETATEA SC IGRO-
EG IMPEX SRL, RO 5891673, 
J18/714/94 declară pierdute 
următoarele :

-carte casă de marcat 1 
– Bulevardul Ecaterina Teo-
doroiu nr 61 (casa de marcat 
modelul Tremol M20 denumi-
re comrecială Tremol 20 se-
ria VF 10012583; carte casele 
de marcat str. 1 Decembrie 
nr. 58: 

casa 2 –VF 10012464;
casa 3- VF 10012541;
casa 4 – VF 10012534.

În atenția 
tuturor abonaților!

Toți cei care întâmpină 
probleme în ceea ce 
privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul 
sunt rugați să apeleze nr. 
de telefon:  0253-218 552   

Oficiul Județean 
de Poștă Gorj 
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Marșul Factorilor Poștali Gorj. Câștigătorii au fost 
desemnați de Ziua Olteniei 
Oficiul Județean de Poștă și Curierat Gorj a 
dat startul fazei județene a Marșului Facto-
rilor Poștali, chiar de Ziua Olteniei, pe 21 
martie.

ComemorăriComemorări

Competiția a avut loc în pădurea de la Dră-
goeni. Pe podium au urcat: Despina Drago-
mir (OZP Târgu Cărbunești) - locul I, An-

dreea Nicolau (OPD Târgu Jiu) - locul II și Mădălina 
Petrescu (OPD Târgu Jiu) - locul III, respectiv Dani-
el Ardeleanu (Op Tg Cărbunești 1) - locul I, Iulian 
Pungan (OPD Târgu Jiu) - locul II și Mircea Petrică 

(OZP Tg Cărbunești) - locul III. 
Ocupanții locului I vor reprezenta Gorjul la faza 

națională a competiției.
„Poștașii gorjeni au demonstrat, o dată în 

plus, la cea de-a 45-a ediție a Competiției Profe-
sional-Sportive «Marșul Factorilor Poștali» - faza 
județeană, că pe ei distanțele parcurse zilnic, pe-
destru, îi ajută să fie mereu la înălțime.  Mulțumesc 
domnului director Doru Câplea (director Sucursala 
Regională de Poștă Craiova – n.red.) care, ca de 
fiecare dată, ne-a susținut astfel încât evenimen-
tul să rămână unul memorabil, dar și Sindicatului 

Național de Poștă și Curierat, pentru sponsoriza-
re=, a transmis Liliana Popescu, directorul Oficiului 
Județean de Poștă și Curierat Gorj.

I.I.

Astenii de primăvară - DE ECHINOX  ÎN LUMEA „APEI VII”

r Joi, 20.03.2025, s-au împli-
nit 3 ani de la trecerea în neființă 
a celui ce a fost medic veterinar 
SLIVILESCU ION (n. 12.07.1946 - d. 
20.03.2022).

Soția, copiii și nepoții îi vor cin-
sti și păstra mereu vie memoria.

Dumnezeu să-L odihnească în 
pace!

Am trecut prin Izvarna Gorjului de nenumărate ori, pentru peisajul de-a 
dreptul idilic ce se desfăşoară ochiului, ori pentru a surprinde imagini 
din diverse anotimpuri cu puzderia de izvoare ce ies la suprafaţa pă-
mântului sub forma unor fierbători de nisip, ori a unor bolboroase.

Acestea îţi încântă privirea şi te 
fac să-ţi dai seama (dacă este să te iei 
după determinările, cu trasori, făcute 
de reputate institute  ce se ocupă cu 
apele subterane) de fascinantul cir-
cuit al apelor subterane prin carst şi 
zbaterea acestora de a străpunge din 
întunericul Lumii lui Hades la lumină 
pentru a răcori, cum spunea un cunos-
cut naturalist, „atât suflarea pădurii, 
cât şi pe tine, drumeţule, atunci când 
ostenit fiind vei întinde căuşul palmei 
pentru a te răcori din apa ce a răzbit 
pe sub greutatea muntelui=. 

De fiecare dată când am trecut prin 
acest veritabil ţinut al izvoarelor, am 
observat la unul dintre acestea faptul 
că  era lume cu  recipiente în care luau 
apă. Fie vară ori iarnă la respectivul 
izvor, localizat undeva la marginea 
drumului ce leagă Costenii de Izvar-
na, în vecinătatea captării amenajată 
pentru o parte a municipiului Craiova, 
lumea umplea tot felul de recipiente 
cu apa de la respectivul izvor, cu toate 
că în acel perimetru se aflau o mulţi-
me de surse similare de apă (de fapt 
se spune că numele de Izvarna ar veni 
chiar de la izvoare aici existând men-
ţiuni ale reputatului I. Conea, în urmă 
cu mai bine de nouă decenii, asupra 
bogăţiei de ape ce iese la suprafaţa 
pământului, cum sunt numite popular 
bolboroase ori fierbători. 

Recent, pe când am trecut pe acolo 
„mi-am luat inima-n dinţi= şi l-am în-
trebat pe un nene de ce ia apă numai 

de acolo, când mai sunt o veritabilă 
salbă de surse de apă în apropiere. 
Răspunsul lui a fost să-mi iau un pahar  
pe care să îl umplu cu apa din respec-
tivul izvor şi să o gust. Ei, şi  după ce 
am gustat-o, am rămas mut.  

O apă excepţională, gustoasă (dacă 
aş putea spune aşa) ce-ţi potoleşte 
imediat setea, numai bună de băut 
şi parcă (dacă nu mă înşel) aducând 
crâmpeie  din mireasma muntelui pe 
care l-a părăsit cu puţin timp în urmă 
pentru a ieşi la lumina zilei. 

Tot un localnic mi-a mărturisit 
(parcă ascuns să nu-l audă ceilalţi) că 
este din acele locuri şi ştie că un con-
sătean de-al lui a dus probe de apă la 
un laborator  din Bucureşti iar respec-
tivele probe au ieşit foarte  bune. Şi 
m-a îndemnat să mă uit la un detaliu. 
Pe tot locul unde apa iese la suprafaţă  
nu se vede pic de muşchi ori vegetaţie 
ce, de regulă, apare la zonele umede 
cum este cazul nostru. 

<De, dom-le, mă gândesc eu în 
timp ce constat că aşa este= . Îmi spu-
nea cineva de specialitate (ce a fost 
în echipa unei prestigioase reviste de 
ştiinţele naturii şi turism ) că apa ce 
apare prin aceste locuri vine de de-
parte de undeva din Retezatul Mic 
(porţiunea calcaroasă a acestui masiv 
montan), mai precis, din zona Soarbe-
le şi Găuroaie, şi care după ce străba-
te Vâlcanul, pe sub el, apare în mai 
multe locuri dintre cele mai cunoscu-
te fiind Izvoarele Cernei şi puzderia 
de izvoraşe mai mari ori mai mici din 
perimetrul Izvarna.  

Cine ştie ce roci ori ce energii te-
lurice străbat firişoarele de apă prin 
subteran pentru ca unindu-şi forţele 
să apară la suprafaţă, încântându-ne 

ochiul şi în acelaşi timp potolindu-ne 
setea cu apa (pe care sunt nevoit să 
repet, având o calitate excepţională, 
o veritabilă apă vie ce  multe comuni-
tăţi, chiar din Occident, ar da orice să 
o aibă) ce parcă ne înviorează chiar şi 
în cea mai caniculară perioadă. 

Dar, cel mai bine ar fi dacă cei do-
ritori de a gusta o apă de munte, o 
adevărată apă vie aflată pe teritoriul 
gorjean, ar merge pe acele meleaguri 
de un pitoresc fără egal. Fie că o vor 
lua pe la Costeni, fie pe la Pocruia, în 
apropierea staţiei de apă ce duce li-
chidul vital vieţii spre Craiova, vor ve-
dea, pe marginea drumului, un izvoraş  
amenajat aşa cum spuneam prin grija 
unor localnici cu suflet.  

Iar în apropierea acestuia, cei cu-
rioşi mai pot vedea o multitudine de 
mici izvoraşe ce fac parcă să fiarbă 
fundul apei râuleţului care trece prin 
apropiere (de unde şi denumirea de 
fierbători de nisip) ce aduc la rândul 
lor firişoare de apă încărcatem aşa 
cum vă spuneamm cu energiile telu-
rice ale Lumii lui Hades la suprafaţă, 
spre desfătarea ori meditaţia celor ce 
au câteva minute la dispoziţie ca să 
urmărească fascinantul joc al apei cu 
firele de nisip.  

Mugurel PETESCU, fotografii autor
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Aveți multă energie, dar trebuie să o folosiți cu înțelepciune. O 

situație tensionată la locul de muncă vă poate da bătăi de cap, dar 
dacă rămâneți calmi, veți găsi soluția potrivită. În plan sentimental, 
partenerul are nevoie de mai multă atenție din partea voastră. Nu 
ignorați semnele pe care vi le transmite.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Începutul de săptămână este dificil și plin de provocări. 

Sarcinile profesionale se acumulează, iar presiunea asupra voastră 
este tot mai mare. Este important să vă organizați bine și să nu lăsați 
stresul să vă afecteze sănătatea. În viața personală, pot apărea mici 
conflicte cu cei dragi, așa că evitați discuțiile în contradictoriu.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
O zi agitată, cu multe schimbări de ultim moment. Sarcinile 

profesionale par să nu se mai termine, iar comunicarea cu colegii este 
tensionată. Răbdarea și diplomația sunt cheia pentru a trece cu bine 
peste acest început de săptămână. În plan personal, aveți nevoie de 
liniște și relaxare pentru a vă reîncărca bateriile.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Astăzi aveți ocazia să clarificați o situație care v-a 

preocupat în ultima vreme. Profesional, lucrurile încep să 
capete un sens, iar o oportunitate interesantă vă poate schimba 
perspectiva asupra viitorului. În relațiile personale, sinceritatea 
este esențială. Nu amânați discuțiile importante.

LEU: 23 iulie – 22 august
Ziua vine cu provocări, dar și cu ocazii de a demonstra cât 

de capabili sunteți. Profesional, un proiect important vă solicită 
atenția și trebuie să luați decizii rapide. În plan personal, 
este posibil să primiți o veste surprinzătoare din partea unei 
persoane dragi. Seara este potrivită pentru relaxare.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Astăzi trebuie să fiți atenți la detalii și să nu lăsați lucrurile neterminate. 

Profesional, aveți șansa de a face progrese semnificative, dar este nevoie de 
perseverență. În viața sentimentală, lucrurile sunt echilibrate, iar comunicarea cu 
partenerul se îmbunătățește. O surpriză plăcută vă poate face ziua mai frumoasă.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Ziua aduce claritate și un sentiment de stabilitate. Reușiți 

să puneți ordine în gânduri și să luați decizii inspirate. În plan 
profesional, se anunță o oportunitate interesantă, iar în viața 
personală, atmosfera este armonioasă. Profitați de această zi pentru 
a vă seta obiective clare pentru săptămâna care urmează.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Astăzi aveți parte de o zi plină de energie și motivație. Profesional, 

este un moment bun pentru a face pași importanți spre un obiectiv dorit. În 
dragoste, este posibil să primiți o veste care vă pune pe gânduri, dar nu trebuie 
să vă grăbiți să trageți concluzii. Ascultați-vă intuiția.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Aveți tendința de a vă risipi energia în prea multe direcții. Este 

important să vă concentrați pe ceea ce contează cu adevărat și să nu 
vă lăsați distrași de probleme minore. În relațiile personale, cineva 
apropiat are nevoie de sprijinul vostru. Fiți deschiși la dialog și oferiți 
ajutorul necesar.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Ziua vine cu stabilitate și un sentiment de control 

asupra lucrurilor. Profesional, primiți recunoaștere pentru 
eforturile depuse, iar în viața personală, lucrurile sunt 
echilibrate. Este un moment bun pentru a face planuri pe 
termen lung și pentru a lua decizii importante.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Astăzi este nevoie de răbdare și înțelepciune în tot ceea ce faceți. O 

situație neprevăzută vă poate pune la încercare calmul, dar dacă acționați cu 
maturitate, veți depăși orice obstacol. În plan sentimental, evitați discuțiile 
tensionate și încercați să priviți lucrurile dintr-o perspectivă mai relaxată.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Azi aveți ocazia să faceți progrese într-un proiect 

personal sau profesional. În relațiile personale, o conversație 
sinceră poate clarifica o neînțelegere mai veche. 

Seara este potrivită pentru activități care 
vă aduc liniște și satisfacție.

HOROSCOP

24 Martie 202524 Martie 2025

Astăzi, 20 martie 2025, a început executarea 
mea la dorinţa cinului homosexual din cadrul 
Bisericii Ortodoxe Române, nu este vorba doar 

de gunoaiele de pe Crişul Repede, adică cel dintre cel 
Negru şi cel Alb... 

Mă voi apăra legal într-un stat cu pretenţia de stat de 
drept, mă voi apăra în adevăr şi mă voi apăra în deplina 
cunoaştere a stării de dezastru în care ne găsim într-un 
stat profund suferind, respectiv într-o Biserică naţională 
captivă. Am apărat un preot mărturisitor, prigonit cu mult 
mai mult decât am fost eu, cel puţin până în momentul 
de faţă, părintele Ciprian Mega, om al curajului cu sursă 
în Hristos. Ştiu că poporul român este anesteziat, ştiu că 
instituţia Secretariatul de Stat pentru Culte nu are în do-
meniul de activitate apărarea homosexualilor din Biseri-
că, deşi în mod inevitabil îi întreţine din bani publici. Le-
gal.Secretariatul de Stat pentru Culte este pentru mine 
o surpriză şocantă în acest moment. Oamenii din condu-
cerea instituţiei, excepţionali, menţin această constata-
re şi dacă vom ajunge la capătului drumului pentru care 
ei deja au optat, pur şi simplu şi-au anulat puterea de 
judecată sau dragostea ori îndatorarea pentru cei care 
fac parte din diversitate i-a făcut să decidă că este bine 
şi, mai ales, legal să constituie o Comisie de Disciplină. 
Pentru cei care nu greşesc de proşti, ci o fac determinat 
şi la comandă, mila va fi dozată strict, în funcţie doar de 
consecinţe, nu anterioară rezultatelor acestui război. Mă 
îngrijorează doar dezastrul în care se găsesc şi pe care 
îl va cunoaşte întreaga Românie şi autorităţile statului, 
acelea care mai sunt...

GUVERNUL ROMÂNIEI
SECRETARIATUL DE STAT PENTRU CULTE
CABINET
Secretar de Stat
Nr. C. 685/Ziua 20/Luna 03/Anul 2025

Domnului secretar de stat Ciprian-Vasile Olinici, 
membrilor şi, totodată, membrilor supleanţi 
ai Comisiei de disciplină a Secretariatului de Stat 

pentru Culte

1. În 14 ianuarie 2025, Secretariatul de Stat pentru 
Culte a fost informat prin adresă oficială, cu număr de 
înregistrare, de calitatea de avertizor public pentru care 
voi opta, conform legilor în vigoare. Solicitarea respec-
tivă a mai avut ca obiect obţinerea listei finanțărilor de 
care a beneficiat Episcopia Ortodoxă Română a Oradiei, 
începând cu data de 25 februarie 2007 (data la care a 
fost consacrată deplinătatea harului diversităţii sexuale) 
pentru construirea, consolidarea, renovarea lăcașurilor 
de cult, precum și pentru oricare alte activități, simpozi-
oane sau proiecte filantropice, culturale, pentru organi-
zarea cărora a beneficiat de ajutorul instituţiei noastre. 
Această din urmă solicitare a fost satisfăcută.

Informarea instituţiei în ceea ce priveşte calitatea de 
avertizor public nu este o cerere a mea, o concesie din 
partea ei, ci este o prevedere legală de care un funcţio-
nar public beneficază în exerciţiul sesizării ilegalităţilor, 
a actelor de corupţie în cheltuirea banilor publici şi a al-
tor încălcări ale legii. Calitatea respectivă se dobândește 
înaintea, în timpul sau chiar și după cercetarea discipli-
nară pe care o exercită instituția angajatoare.

2. Deși documentele pentru sesizarea Comisiei de 
disciplină au intrat în Secretariatul de Stat pentru Culte 
încă din luna ianuarie a anului curent, acestea nu mi-au 
fost aduse la cunoștință nici până în data de astăzi, deși 
caracterul acestor documente este unul public. Le-am 
solicitat de foarte multe ori, deși nu era nici măcar nece-
sar acest lucru, în maximum 30 de zile trebuia să le am, 
indiferent de prevederile legale referitoare la cerceta-
rea disciplinară din cadrul instituțiilor publice. Mai mult, 
instituția, prin Comisia de disciplină, a audiat deja pe 
reprezentanții diversității din Episcopia Oradiei în cursul 
zilei de 18 martie 2025. Acest lucru s-a întâmplat fără ca 
eu să fi fost înştiinţat, fără să îmi pot exercita dreptul 
legal de a opta pentru confruntarea cu partea adversă. 
Chiar dacă ea poate să refuze, acest lucru ipotetic nu 
îmi poate anula dreptul legal a cere confruntare, de a 
fi informat în legătură cu evenimentele, documentele 
şi audierile care au loc în Secretariatul de Stat pentru 
Culte. 

Singur printre homosexuali
3. Secretariatul de 

Stat pentru Culte a con-
siderat că activitatea 
mea publicistică, fiind şi 
scriitor profesionist, fără 
nici un fel de legătură cu 
activitatea de serviciu, 
este de competenţa unei 
cercetări disciplinare. 
Acest lucru conţine ele-
mentele constitutive ale 
hărţuirii, tentativei de 
intimidare şi abuzului, 
toate de natură penală.

4. Opţiunea mea este 
ca această dezbatere, 
cercetare disciplinară 
din cadrul Comisiei de 
Disciplină să aibă ca-
racter public, conform 
legislaţiei în vigoare, cu 
invitarea presei pe siteul instituţiei, cu trei zile înainte. 
Menţionez că presa va fi invitată şi de mine, prin Comu-
nicat de presă şi prin invitaţii particulare. Acest drept 
legal mi-a fost deja încălcat, prin începerea procedurii 
de cercetare disciplinară, fără ca eu să fi fost înştinţat 
nici de începerea acesteia, nici de audierile care au avut 
deja loc, nici de documentele care au fost depuse în 
conţinutul Sesizării.

5. Secretariatul de Stat pentru Culte va trebui să 
aibă propria aparatură de înregistrare audio şi video atât 
a acestor şedinţe în care sunt prezent, cât şi a restului 
de întâlniri pe care le au membrii acesteia. De aseme-
nea, voi avea, la rândul meu, operator tehnic pentru 
înregistrările pe care le voi face eu, ca obiect al cer-
cetării disciplinare. Ceea ce s-a întâmplat până în acest 
moment este tot un abuz, ca şi multe alte forme de abuz 
şi de încălcare a legii, pe care le voi menţiona şi dovedi 
ulterior, inclusiv în etapa avertizării în interes public.

6. Pe parcursul cercetării disciplinare, voi fi repre-
zentat/asistat de următorii: Ion Batîr, Anatolie Grosu, 
Leonid Nicolae Chirilă, Valentin Ţapes, Veaceslav Verlan, 
Alexandru Tomescu, Ciprian Mega, Doru Mărieş, Antonie 
Popescu, Gheorghe Vrana, ultimii doi fiind avocaţi, dar şi 
de alte persoane, pe parcurs, după cum va evolua situa-
ţia, inclusiv de persoane publice, profesori universitari, 
personalităţi publice şi personal clerical, cu toţii victime 
ale homosexualităţii din Biserică.

7. Având în vedere numărul mare de persoane care 
vor fi invitate pentru a fi reprezentat dar şi pentru a res-
pecta cadrul legal public al acestor şedinţe/întâlniri din 
cadrul cercetării disciplinare, vă rog să pregătiţi spaţiul 
amenajat în podul insituţiei sau la salonul de aşteptare 
de la intrarea în Cabinetul demnitarului. Sunt singurele 
spaţii în care se pot desfăşura aceste întâlniri în condiţii 
cât de cât corespunzătoare.

8. Solicit în mod expres şi în regim de urgenţă să 
îmi fie puse la dispoziţie toate documentele produse de 
instituţie în economia acestei cercetări disciplinare, mă 
refer atât la documentele intrate din sursă exterioară, 
cât şi la cele interne, inclusiv la cele de la începutul săp-
tămânii, în care membru sau membri ai Comisiei de Dis-
ciplină s-au retras pe motive de incompatibilitate, după 
care au revenit asupra deciziei. Menţionez că acest lucru 
este obligatoriu, documentele respective având legătură 
cu mine, ca obiect al unei Sesizări cauzate de sprijinul 
pe care l-am acordat public preotului mărturisitor Ci-
prian Mega, fiind sesizate articole de presă şi postări cu 
caracter public, ca drept al meu la opinie şi la expri-
mare. Respectivele fapte au fost considerate la nivelul 
instituţiei ca fiind de competenţa Comisiei de Discipli-
nă. Inclusiv acest lucru conţine elementele hărţuirii, ale 
tentativei de intimidare şi abuzului, ca, de altfel, foarte 
multe dintre încălcările de lege care deja s-au produs. 
Această stare de încălcare continuă a legii din partea in-
stituţiei contribuie la afectarea stării mele de sănătate, 
fiind un stres intens, care reactivează afecţiuni grave 
cardiace din trecut. 

9. Solicit ca instituţia să îmi pună la dispoţie docu-
mentul înregistrat la D.R.C. nr. 2256, data 08.08.2014.

consilier MARIAN ŞOLEA 
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Gilortul Târgu Cărbunești a înce-
put partea a doua a campionatului 
cu un eșec usturător. Trupa antrena-
tă de Alex Stoica a fost învinsă, 0-4, 
în primul meci din play-out-ul Seriei 
8. Cea care i-a administrat formației 
gorjene înfrângerea la scor a fost Vii-
torul Dăești. Partida din Liga 3 a avut 
loc pe Stadionul ,,Cristinel Răducan=. 
Reușita lui Răzvan Dinu (`39) a făcut 
diferența în prima repriză, dar alte 
trei goluri au picat după pauză. Dani-
el Drugan (`66), Andrei Stanciu (`77) 
și George Sîrbu (`82) au punctat pen-
tru vizitatori. După retragerea Spartei 

Gilortul are viață grea în play-out
Râmnicu Vâlcea, o singură echipa va 
retrograda din această serie, iar Gi-
lortul poate avea probleme serioase 
după ceea ce s-a întâmplat în aces-
tă iarnă. Mulți jucători importanți 
au părăsit echipa, iar accidentările 
au subțiat mai mult lotul gorjenilor. 
Cealaltă reprezentantă a județului, 
Vulturii Fărcășești a stat în această 
rundă. Gilortul are un meci extrem de 
important în etapa viitoare, când se 
deplasează la Muscelul Câmpulung.

Gilortul: Roven�a – Marica, Mi-
trache, Martin, Lazăr – Avrămescu 
(cpt) – Săulescu, Tărăbîc, Brujan, 

Gîlcescu – Berescu. Rezerve: Trașcă 
– Lupulescu, Răducanu, Cercel, 
Drăgancea, Mocanu.  Antrenor: 
Alex Stoica. 

Viitorul: Grigorie – Sîrbu, Ne�oiu, 
Ghi�ă (cpt), Bîrzîche – Bîrzan, 

Stanciu, Olaru, Dinu – Chircioagă, 
Rotaru. Rezerve: D. Vlădoi – 
Vătafu, Lazăr, Turcu, Drugan, M. 
Vlădoi, Zamfirescu, Bunea, Vasile. 
Antrenor: Constantin Gai�ă.

CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE           

CSM Târgu Jiu și-a 
făcut datoria și 
sâmbătă, pe Stadi-

onul Municipal ,,Constantina 
Diță=. Liderul campionatului 
județean de fotbal a învins 
CSO Turceni, scor 4-0 (3-0), 
într-un joc contând pentru 
etapa a 21-a a Ligii 4. Golul 
meciului a venit în minutul 
35, când fostul jucător al 
Universității Craiova, Bog-
dan Brășfăleanu, a șutat de 
la peste 30 de metri, aproa-
pe de vinclu, iar balonul a 
intrat în poartă cu ajutorul 
barei. Niciun portar nu ar fi 
salvat așa ceva... Luci Marina 
marcase primul, după o fază 

Găman, satisfăcut de jocul cu Turceni: ,,O Găman, satisfăcut de jocul cu Turceni: ,,O 
partidă peste media campionatului”partidă peste media campionatului”

fixă, în minutul 22, iar Ni-
cholas Geană a stabilit scorul 
pauzei cu o ,,scăriță= peste 
portarul advers. Golgheterul 
Bebeto Lupuleț a bifat singu-
ra reușită din partea a doua. 
Albert Filip și Ionuț Budili-
că au avut alte oportunități 
bune pe final de partidă, dar 
tabela a rămas neschimbată. 
După meci, antrenorul Mario 
Găman a declarat că nivelul 
confruntării a fost unul bun, 
iar gazdele au arătat un fot-
bal plăcut. Principalul de la 
CSM este convins că echipa 
va crește în etapele ce ur-
mează.

,,Cred că a fost o partidă 
bună, o partidă peste media 
Ligii a 4-a. Vreau să felicit 
echipa din Turceni pentru ceea ce a arătat în seara 

asta. Din fericire, punctele 
sunt la noi. Am făcut o par-
tidă, din toate punctele de 
vedere, excelentă, cu ocazii 
multe, cu faze-spectacol, cu 
situații periculoase, cu ocazii 
mari și goluri superbe. Asta 
spune multe despre talentul 
și despre ceea ce vor acești 
băieți, despre potențialul lor. 
Le spun mereu să încerce, să 
dea la poartă, pentru că nu se 
știe cum transmite mingea și 
astăzi, într-adevăr, a fost un 
gol superb, un gol de gene-
ric. Cred că toată echipa este 

de lăudat pentru seara asta. 
O prestație bună, o prestație 
care ne dă speranțe pentru 
viitor și eu am mare încrede-
re în acest nucleu de băieți și 
în acești copii tineri, și în cei 
cu experiență, și cred că vom 
arăta din ce în ce mai bine,= 
a declarat Găman.

Miercuri e ,,intermedi-
ară=, tot la Târgu Jiu. De la 
ora 19.00, are loc partida cu 
CS Ştiința Drăguțești.

CSM Târgu Jiu: Alexandru 
Opri�a – Fabian Bărănescu, 
Lucian Marina, Flavius 
Dumbrăvean, Sebastian Po-

pescu – Marian Habet, De-
nis Bucur, Nicholas Geană, 
Bogdan Brășfăleanu, Ade-
lin Pîrcălabu(cpt.) – Bebeto 
Lupule�. Au intrat în a doua 
repriză: Albert Filip, Albert 
Cărămidaru, Ionu� Budilică, 
Eduard Trăistaru și Andrei 
Trancău.  Antrenor princi-
pal: Mario Găman. Antrenor 
secund: Dan Staicu. Antre-
nor secund: Sorin Vintiles-
cu. Antrenor secund: Florin 
Popete. Antrenor cu por-
tarii: Dorin Hîrsu. Maseur: 
Titi Balaci. Delegat: Cristi-
an Mihu�.
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Vulturii Fărcășești a pierdut 
partida de verificare dispu-
tată, sâmbătă, în compania 

formației de eșalon secund, CSM Sla-
tina. Meciul de pe Stadionul ,,1 Mai= 
s-a încheiat cu 5-1 în favoarea gazde-
lor. Reușita gorjenilor a fost semnată 
de Mario Diaconescu, în minutul 10. 
Antrenorul Cătălin Bucă a mizat pe 
următoarea formulă: Bălășoiu – Ciu-
că, Samson, Diaconescu, Bubuioc, 
Gheorghe, Voinescu, Vulpe, Scurtu, 
Roncea, Lemac. Iuțalîm, Prunaru, 
Peia, Oiță, Duță, Mainerici, Preo-
teasa și Bloțu au intrat pe parcur-
sul confruntării. În ciuda eșecului, 
tehnicianul vulturilor a declarat că 

Vulturii, învinși la Slatina: ,,Vom lucra Vulturii, învinși la Slatina: ,,Vom lucra 
mai mult la mentalitate”mai mult la mentalitate”

a fost un test reușit, iar scorul este 
mai sever decât evoluția echipei lui.

,,Într-adevăr, am fost înfrânți, 
dar asta nu mă dezarmează pentru 
că, în general, nu am făcut un joc rău, 
am luat niște goluri pe niște greșeli 
personale, dar, una peste alta, zic că 
nu ne-am făcut de râs și am practi-
cat un joc frumos. Chiar gazdele ne-
au felicitat după meci, a fost un joc 
fără incidente, nu ne-am lovit, ceea 
ce a fost foarte bine. Până la un 
moment dat, am mers la egalitate 
cu ei. Adică nu se vedea o diferență 
foarte mare, doar că, după pauză, ei 
având un lot mai numeros, s-a văzut 
o diferență. Cred că ar trebui să lu-
crăm mai mult la mentalitate, pen-
tru că aici e o problemă. Nu trebuie 
să joci cu trac, ceea ce s-a întâmplat cât de cât ieri, la jucătorii mai ti-

neri.  Este o diferență de valoare și 
de lot, până la urmă, dar eu zic că, 
de multe ori, poți să depășești chiar 
o echipă cu valoare mai mare decât 
a ta, cu mai multă încredere și cu 
dorință=, a declarat Cătălin Bucă. 
Antrenorul a vorbit și despre star-
tul meciurilor oficiale din play-out. 
Vulturii vor să termine pe primul loc 
această fază a competiției, iar lupta 
se anunță una interesantă. Formația 
din Fărcășești și Jiul Petroșani se bat 
pentru supremație, la prima vedere, 
în play-out-ul Seriei 8. Gilortul Târ-
gu Cărbunești și Muscelul Câmpulung 
vor să evite singurul loc retrograda-
bil, iar Viitorul Dăești are un ușor as-
cendent după succesul categoric din 

prima rundă.
,,Primul meci îl vom disputa 

vineri împotriva Jiului Petroșani. 
Avem de luat o revanșă contra ce-
lor de la Jiul. Nu concep altceva în 
afară de victorie. Am văzut meciul 
de la Cărbunești, e adevărat că nu 
trec printr-o perioadă foarte bună 
cei de la Gilortul. Ei știu ce e aco-
lo, mi-ar părea rău să nu reușească 
să se salveze. Totul se joacă. Câm-
pulung a pierdut la Jiul Petroșani, 
există acolo o luptă între aceste 
două formații, care se va disputa, 
după parerea mea, până în ultima 
etapă=, a precizat antrenorul Că-
tălin Bucă. Vulturii Fărcășești - Jiul 
Petroșani are loc vineri, 28 martie, 
de la ora 15.00.


